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Az esős kedd délután miatt nem a szo-
kott helyszínen, a történelmi Magyarország 
közepén, hanem az Ótemplomban rendezte 
meg a Történelmi Emlékút Közalapítvány 
és az Önkormányzat június 4-én, a triano-
ni békediktátum aláírásának emléknapját, 
újabb keletű nevén a Nemzeti Összetarto-
zás Napját. A Szarvasi Férfi kar dalcsok-
ra és Benkő Géza színművész szavalata után 
Besenczy Zoltán alpolgármerster emlékbe-
szédében Kós Károly 1921 januárjában meg-
fogalmazott gondolatait idézte:

„Valahol aláírtak valamit, valahol megal-
kudtak valamit, valahol elosztottak valamit; 
valahol egy nyitott ajtót becsaptak, hogy legyen 
az zárva örökre. 

Ahová a magunk erejével, ezer esztendő 
munkájával kapaszkodtunk, és minden lépcső-
fokot a magunk izmaival és eszével vágtunk 
a magunk vérével öntözött irdatlan sziklába: 
onnan dobtak le minket. 

Tudjuk: miért. 
Régi zászlónk összetépve, fegyverünk csorba 

– lelkünkön bilincs. 
De tudom: talpra kell állanunk mégis. 
De tudom: újra kell kezdenünk az izzadsá-

gos, nehéz munkát. 
Tudom: vágni fogjuk kemény, vad sziklába 

az utat, melyen egy kemény, régi nép lép majd 
velünk és utánunk újra csak felfelé!”

Szenes János a Történelmi Emlékút Köz-
alapítvány kuratóriumának elnöke a dal-
csokorhoz kapcsolódva előbb Isonzóról, 
Doberdóról, majd a szégyenletes trinaoni 
döntésről szólt, s felidézte generációk fáj-
dalmát, amit a döntés okozott. Kilencven-
három évvel a döntés után úgy fogalma-
zott: a magyarok többsége lélekben soha 
nem fogadta el azt, s voltak olyanok, akik 
tettleg is szembeszálltak Balassagyarmattól 
Sporonig, Somoskóújfalutól Szarvasig, ahol 
– a Kárpát-medence közepén – emléket ál-
lítottak népek közös bölcsőjének, a hajdani 
282 ezer négyzetkilométeres, 18 millió la-
kosú Magyarországnak.

Az emlékünnepség végén Kollár Zsolt az 
Újtemplom lelkésze mondott imát a ma-
gyarság megmaradásáért.

„Valahol aláírtak valamit, valahol megalkudtak valamit…”

Bende Róbert és Horváth Ottó 
polgármester, Hodálik Pál al-
polgármester, valamint Zongor 
Gábor főtitkár festményeit, fo-
tóit és szobrait mutatják be azon 
a kiállításon, amely Polgárok és 
Mesterek címmel látható a bu-
dapesti Kertész29 Galériában.

Bende Róbert, Sarkad pol-
gármestere fi guratív festmé-
nyeit, Szarvas alpolgármeste-
re, Hodálik Pál színes és feke-
te-fehér fotográfi áit, Zalabaksa 
polgármestere, Horváth Ottó 
csontból és fából készült szobra-
it, a Területi Önkormányzatok 
Országos Szövetségének főtit-
kára, Zongor Gábor pedig fi gu-

ratív alkotásait mutatja be a tár-
laton – mondta Horváth Tamás, 
a galéria vezetője az MTI-nek.

Hodálik Páltól homokdűné-
ről készült fotói, életképei, virá-
gokról rögzített színes és fekete-
fehér csendéletei láthatók, Bende 
Róbert hagyományos techniká-
val pasztózusan készíti el fi gu-
rális festményeit. Fatáblákra dol-
gozik Zongor Gábor, aki szür-
reális, groteszk, humoros fest-
mény-sorozatát állította ki.

Horváth Ottó népi csont- 
és fafaragó strucctojásból és 
agancsból készült alkotásait mu-
tatja be. A szobrokon a népi ha-
gyományok mellett a keresztény 

Kultúra-képzőművészet-önkormányzat-kiállítás 

Polgármesterek alkotásai
szimbolika is megjelenik.

A galéria vezetője elmond-
ta, hogy a négy művész egye-
di látásmódja, kvalitása és érzé-
kenysége hivatali munkájában is 
megmutatkozik, hiszen sikere-
sen fejlődő településeket vezet-
nek. Hozzátette: Bende Róbert-

nek a galériában nemrég nyílt 
tárlata adta az ötletet, hogy foly-
tassák a kezdeményezést és be-
mutassák, milyenek azok a köz-
életi személyiségek, akik mun-
kájuk mellett alkotnak is.

A tárlat június 28-ig látható.
(MTI)
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Európáról szóló híreket sugároz a magyar nézők számára, ide-
haza nem megszokott módon az Euronews magyar nyelvű hírcsa-
tornája – mondta a csatorna igazgatója az indulás napján, május 30-
án, csütörtökön. Kert Attila közölte: a jelenleg több mint 800 ezer 
háztartásban fogható adás jelenleg a franciaországi Lyonban ké-
szül, várhatóan októbertől azonban már Budapesten állítja azt ösz-
sze a harminc főből álló magyar stáb. Az igazgató hangsúlyozta: a 
magyar nyelvű adás nem Európának szól Magyarországról, hanem 
fordítva, vagyis magyar nyelvű európai hírcsatornát készítenek. Az 
Euronews tizenhárom különböző nyelvű csatornáin ugyanazok a 
hírek láthatók Ankarától Madridig, így az adásba az a hír kerülhet 
be, amely nemcsak a magyar, hanem a bukaresti vagy a berlini né-
zőket is érdekli.

Barna szamárkanca albínó (fehér) csikónak adott életet a Hor-
tobágyi Természetvédelmi és Génmegőrző Nonprofi t Kft. pusztai 
állatparkjában. A fehér szamár az egész világon kuriózumnak szá-
mít. A fehér szín egy spontán mutáció, egy recesszív gén kihasadá-
sának köszönhetően alakul ki, így pigmentszegény csikó jön a vi-
lágra. A szemük világoskék színű, úgynevezett csókaszem. A pusz-
tai állatparkban három fehér szamárkancát tartanak, közülük az 
egyik, Hófehérke már ellett fehér méncsikót, május 30-án, csütör-
tök reggel viszont nem fehér, hanem barna kancának született fehér 
csikója, amely az Ignác nevet kapta. A látogatók a hét minden nap-
ján megnézhetik a fehér szamárcsikókat 9 és 18 óra között.

Fennállásának 100 éves jubileumát ünnepelte június 1-jén, 
szombaton a Főtaxi Zrt., amelynek elődje 1913-ban ugyanezen a 
napon indította el az első magyarországi autótaxi szolgáltatást a 
fővárosban. A közlekedés- és várostörténeti évforduló alkalmából 
Tarlós István főpolgármester, Szunomár Tibor a Főtaxi vezérigazga-
tója és Kirschner Béla, a vállalatalapító unokája közösen leplezték le 
a Haltenberger Samu tiszteletére állított emléktáblát a Főtaxi szék-
házánál. Haltenberger Samu meghatározó 
alakja volt a budapesti közlekedésfejlesz-
tésnek: nem elégedett meg azzal, hogy út-
nak indította motoros taxijait, hanem a kor 
legmodernebb szabványait és szabadalmait 
is Budapestre telepítette. Ő vezette be itt-
hon a Drost Tivadarról elnevezett kommunikációs rendszert, ami-
vel a kezelőszemélyzet ellenőrizhette és szabályozhatta a városi ál-
lomáshelyeken lévő taxikocsik számát.

„Júdás, áruló”, kiabálták a tüntetők Gaskó Istvánnak, a Liga 
Szakszervezetek vezetőjénekjúnius 2-án, vasárnap, a pedagógusna-
pi demonstráción, melyen a köz- és felsőoktatás átalakítása, vala-
mint a köznevelési törvény ellen tüntettek a pedagógus szervezetek. 
Gaskó a rendezvény egyik szónoka volt: a fogadtatás annak köszön-
hető, hogy a Liga tárgyalni hívta a kormányt a Munka törvény-
könyve felülvizsgálata érdekében. A pedagógusok demonstrációja 
az oktatási államtitkárság épülete felé vasárnap délután a budapesti 
Eötvös József térről indult, miután megkoszorúzták a tér névadója, 
az első magyar vallás- és közoktatásügyi miniszter szobrát. A vo-
nuláson részt vett a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetén 
kívül a Hallgatói Hálózat, a Hálózat a Tanszabadságért, a Humán 
Platform, a Középiskolai Hálózat, a Liga Szakszervezetek, az Ok-
tatói Hálózat és a Szülői Hálózat.

A Magyar Államvasutak tavalyi gazdálkodása – évtizedek 
óta először – pozitív üzemi eredményt mutat – nyilatkozta júni-
us 3-án, hétfőn Dávid Ilona, a MÁV Zrt. elnök-vezérigazgatója. 
A MÁV csoportszinten 129 milliárd forint árbevételt ért el, üzle-
ti eredménye 15 milliárd forintot tett ki, adózás előtt 2,3 milliárd 
forint profi tot realizált. A cég mérleg szerinti eredménye ugyan-
akkor még 6,5 milliárd forint veszteséget mutat, ami a 2002-2010 
közötti működési hitelek pénzügyi terheiből adódott. Az elnök-ve-
zérigazgató szerint a MÁV Zrt.-hez tartozó pályavasúti és egyéb 
háttérszolgáltatási területen elért mintegy 3 milliárd forint ered-
mény mögött komoly kormányzati lépés is meghúzódik, az állam-
nak ugyanakkor nem kellett adósságkonszolidációt végrehajtania, 
önerőből tudták törleszteni a korábban felvett hiteleket. Tavaly év 
végén 229 milliárd forint volt a MÁV csoportszintű adósságállo-
mánya, szemben a 2011-es 277 milliárddal.

Az NB I-ben és Magyar Kupában is bronzérmet szerző Buda-
pest Bank-Békéscsabai RSE női röplabdacsapatát köszöntötték má-
jus 30-án, csütörtökön a békéscsabai polgármesteri hivatalban. A já-
tékosokat, klubelnököt és szakmai vezetőt Szigeti Csaba sportcso-
portvezető üdvözölte, majd Vantara Gyula, Békéscsaba polgármeste-
re méltatta a csapatot és megjegyezte, hogy a sikerek a város polgárait 
is „megmozgatták”, sok százan látogattak ki a mérkőzéseikre. Baran 
Ádám, a BRSE elnöke köszönetet mondott az önkormányzatnak, tá-
mogatóknak s röviden visszatekintett az elmúlt három évre.

Május 30-án, csütörtökön, vihar és jégeső haladt át Békés 
megye legnagyobb dinnyetermelő települései fölött. Újkígyóson, 
Pusztaottlakán, Medgyesbodzáson és Medgyesegyházán borsó 
nagyságú jég esett mintegy 10-15 kilométer széles sávban. Közel 
kétszáz hektár dinnyét vert el a szárazon hulló jég. A békés megyei 
termőterület nagy részén hullott jégeső, ez azonban nem okozott 
jelentős kárt – nyilatkozta Simonka György, a térség országgyűlési 
képviselője. Az érintett településeken a falugazdászok segítségével 
megkezdték a felmérést a jég okozta károkról.

Ötven magyarországi település mintegy hatvan iskolájából 
hétszáz versenyző nevezett a május 30-án, csütörtökön kezdődött és 
június 2-án vasárnap véget ért jubileumi, huszonötödik Erkel Diák-
ünnepekre. A gyulai rendezvénysorozatot éppen ötven évvel ezelőtt 
hívták életre, ezzel az ország egyik legrégebbi ilyen jellegű rendez-
vényének számít. A jubileumi EDÜ-re ezúttal a könnyűzenétől a 
vers- és prózamondáson át, a népművészeten keresztül a képzőmű-
vészetekig tizenkilenc különböző kategóriában neveztek az érdek-
lődő fi atalok. Szűcs Levente, az Erkel Ferenc Gimnázium igazga-
tója elmondta, az iskola pedagógusai és diákjai egyaránt büszkék 
arra, hogy az ország két legrégebbi diákünnepe közül egyik éppen 
az EDÜ. Kiemelte, hogy a program jelentős összefogásnak köszön-
hetően valósult meg, amelyben jelenlegi és volt diákok, illetve pe-

dagógusok is szerepet vállaltak. Az Erkel 
Diákünnepek ötvözi a tehetségkutatók el-
túlzott, médiafelhajtás nélküli erényeit a 
fesztiválok hangulatával, egyben megtar-
totta a városhoz való kötődését – mondta 
az igazgató.

Kerekes György festőművész és tanár képeiből nyílt kiállí-
tás május 31-én, pénteken Békéscsabán, a Munkácsy múzeumban. 
Azoknak az egész országban oly üdvös tevékenységet folytató mes-
tereknek a sorába tartozott, akik kiváló művészpedagógusként és 
valamely művészeti ágat szorgalmasan művelő alkotó emberként 
alapvető szerepet játszottak környezetük művészi ízlésének palléro-
zásában – méltatta az 1982-ben elhunyt művész tehetségét Banner 
Zoltán művészettörténész. Kerekes György kiállítása július 14-éig 
látható a múzeumban.

Felkészülés az új Polgári törvénykönyvre címmel rendezett 
konferenciát május 31-én, pénteken a Gyulai Törvényszék és a Bé-
kés Megyei Ügyvédi Kamara Gyulán, a törvényszék dísztermében. 
A rendezvényen dr. Baur Péter, a Gyulai Törvényszék elnöke, majd 
dr. Szatmári Csaba köszöntötte a megjelenteket. Ezután dr. Vékás 
Lajos akadémikus, professor emeritus, a Kodifi kációs Főbizottság 
elnöke „Változások a kötelmi jogban, különös tekintettel a kártéríté-
si felelősségre” címmel tartott előadást, őt követte dr. Kisfaludi And-
rás egyetemi tanár, a Kodifi kációs Főbizottság titkára: „Jogi szemé-
lyek, gazdasági társaságok az új Polgári törvénykönyvben” című, 
majd dr. Makai Katalin, a Kúria bírája, a Családjogi Kodifi kációs 
Munkabizottság tagja: „Változó családjog az új Ptk. tükrében” című 
előadása.

Pusztaottlakán – Békés megyében első alkalommal – ren-
deztek autós gyorsulási roncsderbit június 2-án, vasárnap. A 
pusztaottlakai pálya az országban egyedülálló, öntözhető, így por-
mentesen élvezhetők az autós küzdelmek. A rendezők a gyerekek-
nek, a családoknak is számtalan kiegészítő programot biztosítottak, 
a technikai sportok szerelmeseinek pedig az autósok garantálták az 
élményt. Ebben a szakágban mások a szabályok, mint a többi au-
tóversenyen. Szabad egymásnak ütközni, a jobb helyezés eléréséért 
megengedett a tolakodás, a tülekedés is. Ettől nagyon izgalmas és 
látványos minden futam.



Szarvas és Vidéke 3 2013. június 6. 

Az aznapi testületi ülést meg-
előző szokásos városszemléhez 
kapcsolt kiállításmegnyitón dr. 
Reszkető Péter, a Ruzicskay Köz-
alapítvány Kuratóriumának el-
nöke üdvözölte a megjelenteket, 
köztük a város képviselő-testü-
letének tagjait. A néhol horror-
ba hajló rajzok eredetéről csak 
feltételezések vannak, nem tud-
ni pontosan, hogy a barátai mi 
módon okozták a kínokat, ami-

ket a 24 kisméretű pasztellké-
pen ábrázolt Ruzicskay – mond-
ta Reszkető Péter. Brachna Irén 
szavalatát követően Babák Mi-
hály polgármester szólt a kínok-
ról, amit nem csak egyénekként 
élhetünk át, hanem országként 
is, hiszen a gazdasági és pénz-
ügyi válság kapcsán Magyaror-
szágnak is kínokat kellett kiáll-
ni. Jobb azonban kínok és bán-
tás nélkül élni az életet, legyen 
ez így legalább Szarvason – fe-
jezte be megnyitóbeszédét a pol-
gármester. Zárszavában Resz-
kető Péter bejelentette, hogy tíz 
esztendő után másnak is átadja 
a lehetőséget, nem kívánja to-
vább vezetni a kuratóriumot, 
amelyik ez alatt a tíz esztendő 
alatt 35 kiállítást – ebből 26-ot a 
Ruzicskay Alkotóházban – ren-
dezett. A mostani kiállítás au-
gusztus végéig lesz látható, ami-
kor a tervek szerint a nyári alko-
tótábor festményeit és a kortárs 
szarvasi művészek alkotásit lát-
hatja majd a közönség.

Ne okozzunk kínokat
Ha lehet ne okozzunk egymásnak kínokat – mondta Babák Mihály 
polgármester május 30-án, csütörtökön kora délután, a Ruzicskay 
Alkotóház legújabb tárlatának megnyitóján. Mondta ezt azért, mert 
a kiállítás a „Vízszintesek és függőlegesek – Ruzicskay György kínjai és 
kínzatásai” címmel rajzolt 24 alkotást mutatja be a közönségnek.

A szarvasi katolikus temp-
lomban a június 1-jén tartott 
szentmisén Seidl Ambrus plébá-
nos köszöntötte a hívek mel-
lett Kiss-Rigó László püspö-
köt és Kozma Gábor diakónust, 
főiskolai tanárt, a szegedi Gál 

Ferenc Hittudományi Főisko-
la rektorát. Mielőtt a püspök a 
ruhákat megáldotta volna, el-
mondta: a katolikus egyház-
ban a beöltözés arra utal, hogy 
Krisztust, az ő lelkületét akar-
juk magunkra ölteni. A kórus-
tagoknak kívánta, hogy szolgál-
janak énekhangjukkal, s inspi-
rálják ünneplésre a jelenlévőket 
valamint igyekezzenek Krisztus 
gondolkodásmódját is elsajátíta-
ni. Megköszönte azok munkáját 
is, akik énekelni tanítják a fi a-
talokat, hogy hangjukkal Istent 
dicsőíthessék.

A szentmisén a püspök bér-
málta azt a nyolc fi atalt, akik 
Krisztus életében és tanításában 
elmélyedve, azt megismerve, 
megerősítették ez alkalommal 
keresztény, katolikus hitüket.

Kiss-Rigó és a Fecskék
– Nagyon örültem, amikor hírét vettem, hogy a szarvasi Szent 
Klára Katolikus Templom ifj úsági kórusát Fecskéknek hívják, hi-
szen a kisrigó és a fecske jóbarátok – mondta Kiss-Rigó László, a 
Szeged-csanádi Egyházmegye püspöke, midőn megáldotta a kó-
rustagok liturgikus ruháit. 

A Jobbik önkormányzati 
képviselője, Gajdos Attila a má-
jusi testületi ülést követő szoká-
sos sajtótájékoztatóján, június 4-
én, kedden délután számolt be 
pártja álláspontjáról néhány ki-
emelt témában. A szociális ellá-
tórendszer helyzetéről elmond-
ta, leterheltnek és kevés pénz-
ből működőnek ítélik, s nem is 
látják, hogy a közeljövőben e te-
rületre több pénz lenne. Meg-
köszönte a Körös-szögi intéz-
ményben dolgozók munkáját. A 
Cervinus Teátrum beszámolója 
kapcsán a sikeres átszervezésről 
szólt Gajdos Attila. Itt említet-
te meg a Vízi Színház műszaki 
állapotát, ami véleménye szerint 

a javításokra adott május 31-iki 
határidő leteltével is problémás. 
A városrehabilitációról szólva 
azt említette meg, hogy sokkal 
jobb, naprakészebb kommuni-
kációt kellene folytatni a város-
lakókkal, folyamatos tájékozta-
tásra lenne szüksége a területen 
lakóknak és üzletet üzemelte-
tőknek. Erre a feladatra a pro-
jekt költségvetésében biztosított 
az anyagi fedezet – mondta a 
Jobbik önkormányzati képvise-
lője. Végül a trafi k ügyben meg-
fogalmazott nyílt leveléről szólt, 
elmondva, hogy nem kapott rá 
választ, s ha továbbra sem kap, 
azt a levélben megfogalmazot-
tak elismeréseként értékeli.

Testületi után
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 

2013-ban is!

A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság Bűnügyi Osztálya nyomo-
zást folytat R. Béla szarvasi és 
K. Gábor öcsödi lakosokkal 
szemben, akik a rendelkezés-
re álló adatok alapján megala-
pozottan gyanúsíthatóak azzal, 
hogy 2012. tavaszán egy szarva-
si nőtől 2.200.000 forintot csal-
tak ki. Azt ígérték neki, hogy a 
pénzből Magyarországon lova-
kat vásárolnak, majd a külföldi 
értékesítésük után jelentős ha-
szonra tesznek szert, melyet a 
sértettel megosztanak.

A pénz átadása után a két el-
követő a lovakkal kapcsolatos 
egyéb költségekre, további lovak 
vásárlására hivatkozva, folyama-
tosan nagyobb pénzösszegek át-
adását kérték a nőtől azzal, hogy 
ha nem teljesíti, akkor a korábban 
már befektetett pénzét elveszíti.

A két férfi  a sértettől néhány 
hónap leforgása alatt összesen 
85 millió forintot csalt ki.

Az eddig beszerzett ada-
tok alapján a két férfi  az elmúlt 

években a fenti módszerrel - lo-
vak külföldi értékesítésével és 
milliós haszon ígéretével - leg-
kevesebb öt személyt ejtett té-
vedésbe és tőlük 1 millió és 20 
millió forint közötti összegeket 
csaltak ki, összesen több mint 
100 millió forint kárt okozva.

A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság Bűnügyi Osztálya a két fér-
fi t 2013. május 28-án csalás 
bűntett elkövetésének megala-
pozott gyanúja miatt hallgat-
ta ki. Mindkét személyt őrizet-
be vették és kezdeményezték az 
előzetes letartóztatásukat, ame-
lyet a Békéscsabai Járásbíróság 
2013. május 30-án elrendelt.

A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság további sértettek jelentkezé-
sét várja, akiket hasonló mód-
szerrel becsaptak. Bejelentése-
iket írásban vagy telefonon is 
megtehetik a 06-66 / 313-711-
es telefonszámon az előadónál, 
Roszik Gábor r. századosnál.

A rendőrség a bejelentők ada-
tait bizalmasan kezeli.

Előzetesben a csalók 

A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság a közelmúltban olyan infor-
mációhoz jutott, mely szerint a 
kapitányság illetékességi terü-
letén lévő egyik településen ál-
latok illegális vágását végzik. 
Szarvasmarhákat, lovakat vág-
nak le, majd az állatok húsát ér-
tékesítik.

A folyamatban lévő büntető-
eljárásról május 29-én délelőtt 
Békéscsabán tartottak sajtótájé-
koztatót, ahol elhangzott:  nyo-
mozás indult, melynek során be-
azonosították azokat a szemé-
lyeket, akik ezt a tevékenységet 
végezték. Miután volt olyan in-
formáció, mely szerint a levágott 

állatok húsát egy budapesti hen-
tesboltban tőkehúsként adják el, 
a Szarvasi Rendőrkapitányság és 
a Békés Megyei Rendőr-főkapi-
tányság nyomozói 2013. május 
2-án Budapesten tetten érték a 
gyanúsítottakat. Elfogásukban 
21 rendőr vett részt. 

A nyomozók a budapesti hen-
tesboltban házkutatást tartot-
tak, melyen részt vettek a Nem-
zeti Élelmiszerlánc-biztonsá-
gi Hivatal, valamint a Nemzeti 
Adó- és Vámhivatal munkatár-
sai, akik segítették a nyomozást. 
A házkutatás során az üzlet-
ben nagyobb mennyiségű, tisz-
tázatlan eredetű húst foglaltak 
le, melyekből a Nemzeti Élel-
miszerlánc-biztonsági Hiva-
tal szakemberei mintát vettek. 
Ezekből megállapították, hogy 
a tisztázatlan eredetű hús lóhús, 
ezért a szakhatóság a hústermék 
lefoglalásáról határozott. To-
vábbi vizsgálatukat közigazga-

tási hatósági eljárás keretében 
folytatják le.

A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság nyomozói házkutatásokat 
tartottak a kapitányság illeté-
kességi területén élő, és az ille-
gális állatvágásokkal összefüg-
gésbe hozható férfi ak lakó- il-
letve tartózkodási helyein is. 
Számos erre a tevékenységre 
utaló eszközt, közöttük taglót, 
késeket, fűrészeket, szarvas-
marha fül számokat, iratokat, 
valamint állati maradványokat 
(lófejeket, zsigereket, patákat, 
lenyúzott bőrt, tőkehúst) talál-
tak és foglaltak le. A ténysze-
rű és szakszerű eljárás lefoly-

tatásában a Nemzeti Élelmi-
szerlánc-biztonsági Hivatal és 
a Békés Megyei Kormányhiva-
tal Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Állategészségügyi Igazgatósá-
ga szakemberei segítették a ka-
pitányság nyomozóit.

Az illegális állatvágásokkal 
összefüggésbe hozott három 
férfi  ellen rossz minőségű ter-
mék forgalomba hozatala bűn-
tett megalapozott gyanúja in-
dított eljárást a Szarvasi Rend-
őrkapitányság. A gyanúsította-
kat bűnügyi őrizetbe vették, van 
közöttük olyan, aki részletes be-
ismerő vallomást tett.

A vallomások szerint a gya-
núsítottak az elmúlt egy évben 
közel 350 állatot (többségükben 
lovakat) vágtak le és értékesítet-
tek tőkehúsként. Elmondták, 
hogy a levágott állatok számuk-
ra értéktelen testrészeit, illetve 
maradványait, így például az ál-
latok fejét, lenyúzott bőrét, hús-

A sajtótájékoztatón: Lós István r. alezredes, a Szarvasi 
Rendőrkapitányság bűnügyi osztályvezetője, Oltyán Sándor r. alezredes, 

a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetője, dr. Helik Ferenc a Nemzeti 
Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Kiemelt Ügyek Igazgatóságának 

igazgatója és dr. Bakos Pál a Békés Megyei Kormányhivatal 
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészsegügyi Igazgatóságának 

igazgató-helyettes főállatorvosa

Illegálisan levágott állatok húsát értékesítették 
rossz minőségű termék forgalomba hozatala miatt folyik 

büntetőeljárás
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TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-22
Tel.:235-582

TEXASI LÁNCFŰRÉSZES - AZ ÖRÖKSÉG
VÉGZETES HAZUGSÁGOK

BEVETÉS SZABÁLYAI
DUPLA VAGY SEMMI
EGYESÜLT ÁLLATOK

MAFFIÓZÓK 1.2
HITCHCOCK

Kettőt fi zet – hármat vihet!

tól lefosztott csontozatát, zsige-
reit a Szarvasi Rendőrkapitány-
ság illetékességi területén lévő 

ingatlanok körbekerített udva-
rán ásták el.

A szemle során mintegy 20 
tonna állati maradványt tártak 
fel, melyet az ATEV Zrt. meg-
semmisítésre elszállított.

A kirendelt, és a helyszíni 
szemle során jelen lévő igazság-
ügyi szakértő előzetes szakértői 
véleménye alapján az állatvágás 
körülményei, így különösen az 
állati maradványok elhelyezésé-

nek módja, a maradványok meny-
nyisége a környezetre és az embe-
ri egészségre is veszélyt jelent. 

Az eljárás további szakaszá-
ban a Szarvasi Rendőrkapitány-
ság szakértőkkel vizsgálja a kör-
nyezetkárosítás és a hulladék-
gazdálkodás rendjének megsér-
tése bűncselekmények megvaló-
sulását, továbbá tanúként hall-
gatják ki azokat, akikkel kap-
csolatban olyan adat merült fel, 
hogy a levágásra szánt állatokat 
értékesítették a gyanúsítottak-
nak.
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Az alábbi, kis létszámú táborokat hirdetjük 4-12 éves gyermekek számára
június 17-t l augusztus 30-ig, az Alkotmány utca 5. szám alatt:

június 17-21.: „Életrevaló gyerek” tábor 

június 24-28.: Izg -mozgó tábor 

június 24-28.: Küls  helyszínen disputa tábor, 30 f vel

 július 1-5.: Angol nyelvi tábor Roszik Melindával

 július 8-12.: Szabó Laci bácsi bábos-rajzos-makettez s tábora 

 július 15-19.: Vízhez szoktatás kezd knek, úszás haladóknak

(8-12-ig az uszodában!)

 július 22-26.: Angol nyelvi tábor Janurik Vikivel

 július 29 - augusztus 2.: „Táncok világa” 

augusztus 5-9.: Német nyelvi tábor Tünde nénivel

augusztus 12-16.: Kukta tanoda, avagy:

 „Anya, én f zök ma vacsorát!”

augusztus 21-24.: Kommunikációs és önismereti tábor

augusztus 26-30.: Iskola-el készít  és ismétl tábor

A tábori díj: 11.000 Ft/hét + napi három étkezés (700 Ft/nap). 
Testvérkedvezmény, bérletváltás – ahogy eddig is !

Jelentkezés a kiválasztott tábor id pontja el tt legalább egy héttel 
a 30/388-8160 telefonszámon és a hunyatunde@gmail.com e-mail címen.  

Az Orbán kabinetről nem sok 
jót tudott mondani: a jogrend átala-
kítását a demokrácia leépüléseként 
értékelték a szocialisták, csakúgy, 
mint a fékek és ellensúlyok rend-
szerének felszámolását, birtokba-
vételét. Harminc új adónemet tar-
tanak számon a 2010-es kormány-
váltás óta és 4 millió embert, aki a 
létminimum környékén és alatta él 
ma Magyarországon. Megemlítve 
még a földügyet, a trafi kmutyit és 
a választási eljárás átalakítását úgy 
foglalt állást Földesi Zoltán, hogy 
a 2014-es választás tétje az: meg 
tudjuk-e állítani ezt az ámokfutást. 
Hozzátette, hogy a baloldal úgy 
gondolja, megszületik az összefo-
gás, közös programmal, közös je-
löltekkel és közös listával nem csak 
legyőzhető a jelenleg regnáló hata-
lom, de a kétharmad is megszerez-
hető, ami Magyarország eltékozolt 
nemzetközi tekintélyének visszaál-
lításához is lehetőséget teremt a kö-
vetkező kormánynak.

Szarvasi dolgokról szólva 
Földesi Zoltán elmondta, hogy ti-

zenkét beruházás indult el, vagy in-
dul el hamarosan, köztük leglátvá-
nyosabb – egyben a legnagyobb fel-
fordulást okozó – projekt a város-
központ rehabilitáció. Az oktatási 
témákat említve a volt Petőfi  iskola 
épületének felújításáról szólt, ami a 
Vajda Péter Evangélikus Gimná-
zium elhelyezését szolgálja majd, 
amíg az be nem fejeződik, a szak-
képzés helyigényének kell átmene-
ti megoldást találni, hiszen a szak-
képző iskola mostani Kossuth utcai 
épületét át kell adni a tanév végez-
tével az Evangélikus Egyháznak.

Sajtótájékoztatója végén 
Földesi Zoltán elmondta, hogy az 
MSZP szarvasi irodája is költözés 
előtt áll: a képviselő-testület leg-
utóbbi zárt ülésén döntött arról 
hogy elcseréli Kossuth u. 30. sz. 
alatti ingatlanának egy részét az 
MSZP által tulajdonolt Lengyel-
palota-beli épületrészért. A Pol-
gármesteri Hivatal ugyanis kiköl-
tözik mostani helyéről, s a Len-
gyel-palotába és a mellette lévő 
volt banképületbe költözik.

Három év után
Az Orbán-kormány három éves működését értékelte a Magyar Szo-
cialista Párt minden szinten, így a szarvasi szervezetében is. Erről – 
és helyi témákról is – tartott sajtótájékoztatót június 4-én délelőtt a 
Lengyel-palotában Földesi Zoltán, az MSZP szarvasi elnöke.
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Most már megállhatok:
Már-már minden emlék;
De mégis, ha újra,
Ha százszor születnék:
A jussáért küzdő
Lantos és parittyás,
Csak ugyanaz lennék.
(Ady)

Szarvasi emberek
Dr. Molitorisz Pál

Kékesi László
grafi kusművész

(1919–1993)

Szarvason látott napvilágot, 
első eszmélésével településünk utcá-
ival, környezetével találkozott. Itt 
csodálkozott rá először a természet 
és az emberek világára. Nagyszü-
lei mesteremberek voltak, édesapja 
kereskedő. Első rajzait nagy csoma-
golópapírokra készítette, melyekhez 
édesapja boltjában jutott hozzá. Az 
elemi iskolában Garay Soma  tanító 
úr fi gyelt fel először rajzkészségére. 
A tanító úr – aki maga is művész-
lélek, zenét szerzett, gyermekkart 
szervezett, zongoraátiratokat ké-
szített – bátorította a tehetséges kis-
fi út. Tőle kapta az első nagykockás 
rajzfüzetét előrajzolt ábrákkal, módszertani útmutatóval.

A sors, a családi viszonyok, a háború azután elsodorták Szarvasról, 
tehetsége egyébként is szétfeszítette volna a szűkös kisvárosi kereteket, 
miként a nagy elődöt, Ruzicskay Györgyöt  is vonzotta-várta a nagyvi-
lág. De mindig szeretettel ápolta kapcsolatát szülőföldjével. Erről tanús-
kodnak szarvasi témájú munkái, s önzetlen segítőkészsége, melyre szülő-
városa mindig számíthatott. 

Pályafutása a kisvárostól a fővárosi Pénzjegynyomdáig ívelt, mely-
nek elismert, sikeres bélyegtervezője, grafi kusművésze lett.

Az idén már két évtizede, hogy elköltözött az élők sorából. Ezen írás-
sal emlékezünk rá, idézzük meg távolodó alakját, s hajtunk tisztelettel 
fejet az ember és a művész előtt.

Művészetének értékelésre nem vállalkozhatunk, ezt a munkát elvé-
gezte a szakma, értő elemzéseket olvashatunk művész- és munkatársai 
tollából, mi is e munkákra támaszkodunk. Az írás egyes részeihez kap-
csolódó Kékesi-tárlatban azonban bőséges, önmagukért beszélő váloga-
tást láthatunk alkotásaiból.

Előzmények: Kékesi László grafi kusművész 1. rész: Családja – Szar-
vas és Vidéke Hetilap 18. szám; Kékesi László grafi kusművész 2. rész: 
Iskolái, A háború forgószelében– Szarvas és Vidéke Hetilap 19. szám; 
Kékesi László grafi kusművész 3. rész: Indulása, A bélyegtervező – 
Szarvas és Vidéke Hetilap 20. szám; Kékesi László grafi kusművész 4. 
rész: Alkalmi grafi kái, ex librisei, A könyvillusztrátor – Szarvas és Vi-
déke Hetilap 21. szám; Kékesi László grafi kusművész 5. rész: Kékesi 
László és Szarvas – Szarvas és Vidéke Hetilap 22. szám

Egyénisége
Munkatársa, Hankovics Iván „halk szavú, szerény, kedves” kol-

légának írja le. Így ismerhettük meg mi is a Szarvas Város Baráta-
inak Körében. 

„Munkái, ex librisei, karikatúrái is humanizmusáról, humorá-
ról, elnéző, megbocsátó, bölcs világlátásról tanúskodnak. Egyéni-
ségéből következően mindig a szépet, a nemeset, az örökérvényűt 
adta az emberről és az őt körülvevő világról, arról a világról, mely-
ben élni jó, élni érdemes. Sajátos eszközeivel biztat és útmutatást 
ad, amikor az élet szeretetét állítja grafi kái középpontjába.” – idézi 
a művészt Imolay bevezetőjében. 

Vén Zoltán1 grafi kus kolléga így emlékezett Kékesi Lászlóra:
„Irigylésre méltó családi háttérrel, a klasszikus nagycsalád szere-

tetével és kohéziós erejével rendelkezett. A nagycsaládhoz tartoz-
nak még a barátok, a kollégák és a szomszédok. Az embertársak. 
Nem lehetett úgy felmenni hozzájuk, hogy ne marasztalják a láto-
gatót egy kávéra, italra, felajánlva ebédet és a házigazda türelmét 
is, aki határidős munkái ellenére mindig szakított időt vendégeire. 
Miközben vicceltünk, beszélgettünk, a konyhában egy szomszéd 
néni öntötte ki a levest (vagy éppen a lelkét) a ház asszonyának. Ké-

1 Vén Zoltán (*Pestszenterzsébet, 1941), grafi kusművész.

kesi hányszor tett szemrehányást: »Itt mész el a ház előtt s nem ug-
rasz fel hozzánk!« 

Kékesiéknél mindenki meghallgatásra talált. Azt hiszem, ennek 
köszönhették népes baráti társaságukat.

Kékesinél a család volt a legfontosabb. Megteremtette egy nagy 
család anyagi biztonságát. És ezért szinte mindig dolgozott. (Igaz 
egy művészt nem kell sajnálni, nála a munka és a szórakozás határ-
eset, könnyen átcsaphat az egyik a másikba.) Kékesi, ha kikapcso-
lódott, ex libriseket tervezett, linót metszett. A freskófestészettől 
küzdötte le magát a bélyegig – mondogatta tréfásan. Könnyedén, 
simán oldotta meg a téma esszenciális lényegét. Linómetszetein és 
aquatintáin2 készített üvegablak terveket – mesterien.

Kékesi Lászlónak köszönhetem, hogy grafi kus lettem.
Utolsó munkáját nézegetve, a rajz vázlatosságán, odavetettségén 

gondolkozva látom: nem keresgéli a vonalakat, határozottan, ki-
érlelt szakmai tudással alakítja fi guráit. Már majdnem minden a 
helyén van, ha halványan is, de a helyén. Nagyon tudott rajzolni. 
Mindig irigyen fi gyeltem félelmetes rajztudását, hogy milyen biz-
tos kézzel kanyarította vonalait. Sok lapjának leánya, Dedi volt a 
múzsája.

Szabad idejében, a hivatali fej-húsdarálóból kilépve, rajzolt egy 
sorozatot Aprésmidi d’un faune   (Egy faun délutánja) címmel. Stílu-
sosan Ravelt3 fütyörészve rajzolgatta a faun kópés, pajzán kalandja-
it. Nagyon szerettem ezt a sorozatát. Mögötte állva lestem kezének 
minden mozdulatát, ahogy születnek a nimfák a könnyed, vidám 
ceruzája nyomán. És közben jókat nevettünk egy-egy szellemes, 
csattanós anekdotáján.

Nekem ez a Kékesi László marad meg az emlékezetemben.”
Végül olvassunk ismét bele ifj . Kékesi László édesapjáról szóló 

vallomásába: 
„Sorsa bizonyos értelemben a XX. századi, hazáját elhagyni nem 

akaró vallásos művész tipikus sorsa volt; áldozatvállalás családjáért 
és a magyar nemzetért, melyet szerényen és olyannyira önzetlenül 
végzett, hogy a fi latélia és kisgrafi kai lapok gyűjtésében járatlanok 
alig-alig hallottak róla. 

Napi életritmusára jellemző volt, hogy nyomdai munkájából ha-
zatérve egy-két órácskát aludt majd, mint mondta: „gürtlizett”, éj-
szakáinak legalább felét a tervezőasztalnál töltötte. 

Magam az 1960–1970 közötti tíz évre csak úgy tudok visszaem-
lékezni, hogy minden fontos beszélgetéskor és döntéskor a csővázas 
székén ült, a munkaasztala mellett. A rajzolást és festést sok eset-
ben még vendégei kedvéért sem hagyta abba, hiszen szigorú ha-
táridők kötötték. Ez volt a sokak által irigyelt családi kör, mikor 
is megpihent közöttünk a mindennapi élet küzdelmei, fáradtsá-
gai után. Kifejezésteljes szeme, melynek pillantása komoly, de ba-
rátságos volt az idegenekkel szemben is, meleg szeretettel pihent 
rajtunk, gyermekein és kétóránként feketekávét felszolgáló Édes-
anyánkon, ki – mint említettem – alkotó életének méltó társa volt. 
Ha ti nem volnátok – mondta meghitt pillanataiban anyámnak –, 
mit sem érne az élet! 

Az 1956-os forradalmat megelőző időre pontosan talán nem 
is emlékszem, de arra már igen világosan, hogy miként a hadifo-
golytáborból szabadulva, úgy ekkor is ellenállt a kísértéseknek, és 
Magyarországon maradt. És arra, hogy nagyon jó, elnéző és sze-
retetteljes volt irántunk. Olykor komoly arccal lépett be hozzánk, 
de szeme azonnal földerült, amint megpillantott bennünket, gyer-
mekeit. Kikérdezett tanulmányainkról, időtöltéseinkről, s midőn 
megtudta, hogy mindhárman próbálkozunk valamilyen művészeti 
ággal, mosolyra derült. 

Minden szava mélyen hatott ránk, bámuló szeretettel csüngtünk 
rajta, s föld legokosabb emberének tartottuk. Egyáltalán nem em-
lékszem, hogy valaha is korholással intett volna. Talán átengedte 
ezt anyánknak, kit rajongó szerelemmel szeretett, – s ki a korszak 
terminus technikusa szerint háztartásbeli volt – többet lehetett ve-
lünk, és szigorúbb is volt hozzánk.

A magam részéről nagy szerencsének tartom, hogy személyesen 
is ismerhettem őt, s úgy gondolom, hogy elvi szilárdságából, rendít-
hetetlen kitartásából valamennyien példát és erőt meríthetünk min-
dennapos küzdelmeinkhez.”

2 A foltmaratás vagy aquatinta maratásos módszert alkalmazó mélynyomású grafi kai eljárás, 
amely tónusos rajzok reprodukálására használható.

3 Ravel, Joseph-Maurice (Ciboure, 1875– Párizs, 1937) francia zeneszerző, zongorista.
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Epilógus
„Nekünk, Apánk három gyermekének sokáig a »kalácsot« 

Leányfalu, még inkább a nyaralónk jelentette. Még 1964-ben 
vásárolta meg részletfi zetésre és negyed-kész állapotában a 
hétvégi házat, amely azután nemcsak családi pihenőhely, de 
alkotóháza is lett. 

Minden nyárnak megvolt a maga külön programja; mikor meny-
nyi volt a családi költségvetésből a házra szánva. Kora tavasztól késő 
őszig a kertet immár nyolc unoka népesítette be. Az élet szép és ne-
mes körforgása, örök megújulása szerint úgy, mint hajdan, hét évti-
zeddel ezelőtt a szarvasi Szrnka-portát… Az itt töltött szép napok 
emlékére (is) készültek az unokák könyvjegyei. 

De sok más szép metszet ihletője lett a leányfalui környezet. A 
már említett madarak, állatok, virágok zöme ott van a kertben, kar-
nyújtásnyira. A kompozíciók ugyanazt a kellemes, lírai hangulatot 
árasztják, mint a kert mindennapjai. A hatalmasra fejlődött ezüst-
fenyő alatt álló madáretető amolyan terülj-terülj asztalkám a cin-
kék, begyek, sármányok, csuszkák és rigók számára. A kis vendé-
gek legtöbbjét Apám megörökítette, átlényegítette – szépet és ne-
meset adva arról a világról, melyben élni jó, élni érdemes.

Szabad grafi káinak, ex libriseinek vissza-visszatérő témája a 
természet, a növények és madarak csodálatos világa. Míg szigorú 
munkahely kötötte, csak a hétvégeket, amióta nyugdíjas, egyre több 
időt tölt leányfalui házában. Mindig »vadász« volt, de sohasem fo-
gott puskát. Széchenyi Zsigmond4, Kittenberger Kálmán5 és Feke-
te István6 művei a családban alapművek voltak, a Brehm7 a biblia. 
Herman Ottó8 és Jávorka Sándor9 a szótár. 

Lénye olyan természetes, tiszta és egyszerű, mint akárme-
lyik grafi kája. Sikerei nem ragadták el, pedig voltak és van-
nak. Nem volt törtető típus, sem karrierista, nem vágyott 
»magasabb« művészi körökhöz tartozni. Sohasem kritizálta 
művésztársait, egyet azonban nem tud megbocsátani, ha va-
laki rajztudás nélkül »művészkedik« és ezért az ítészek mo-
dernnek tartják.”10

Bélyegbe foglalt önarcképe mellett Juhász Gyulát idézte:

„Néhány ránccal több gond az arcon,
Néhány könnyel több fény a szemben.
Néhány dallal több bú az ajkon,
És se dac, se vád a végzet ellen.”

Kékesi László munkássága múltat és 
jelent összekapcsolva vezet át a jövőbe, és 
láncszemként épül be a hazai és nemzet-
közi grafi kai művészet vonulatába – ál-
lapítja meg róla Imolay  Lenkey István11. 
         1993. április 18-án hunyt el Bu-
dapesten hosszantartó, súlyos betegség-
ben. Nem érhette meg, hogy ott legyen a Bélyegmúzeumban, leg-
szebb bélyegterveiből készült kiállítás megnyitóján 1993. május 5-
én. Már betegágyán készített utolsó rajzával búcsúzott12; melyen az 
Úr színe előtt megjelenő esendő embert ábrázolta. 

Ismét ifj . Kékesi László emlékezéséből idézünk: 
„Április 18-a után magamra vállaltam a szomorú feladatot, hogy 

gyászértesítőt nyomassak. Távol állt tőlem (mint ahogyan tőle is 
távol állt volna) a hagyományos, vastag fekete keretes megoldás. 
Együtt élve emberi és művészi nagyságával, eszembe ötlött fi gyel-

4 Széchenyi Zsigmond, sárvár-felsővidéki gróf (Nagyvárad, 1898–Bp., 1967), vadász, író. A ma-
gyar vadászati kultúra kimagasló alakja.

5 Kittenberger Kálmán (Léva, 1881–Nagymaros, 1958), Afrika-kutató, zoológus, tanár, vadász 
és természettudományi író. 

6 Fekete István (Gölle, 1900–Bp., 1970) író, számos ifj úsági könyv és állattörténet írója is.

7  Brehm, Alfred Edmund (Unterrentendorf, 1829–Unterrentendorf, 1884) német természet-
tudós és író.

8 Herman Ottó (Breznóbánya, 1835–Bp., 1914) természettudós, ornitológus, néprajzkutató, 
régész, polihisztor, politikus.

9 Jávorka Sándor (Hegybánya, 1883–Bp., 1961) Kossuth-díjas botanikus, a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia levelező (1936), rendes (1943), majd igazgató (1946) tagja. Többkötetes zoológiai 
munkájára, a „nagy” Brehmre utal itt a szerző.

10 Ifj . Kékesi László idézett munkája

11 Imolay dr. Lenkey István (*Imola, 1941), tanár, művészeti szakértő, helytörténész,   ex libris 
és alkalmi grafi ka gyűjtő. Gyűjteményéből közel kétszáz kiállítást szervezett az ország különböző 
részein. Számos írása jelent meg az ex libris és az alkalmi grafi ka témájában.

12 Magyarország, 1993. május 5.

meztetése, valahányszor fotóztam, videóztam, szöveget szerkesz-
tettem: – Vedd blikkfangosra… 

Betegágya mellett, tervező- rajzolóasztalán pillantottam meg 
utolsó ceruzarajzait. Kínálta magát a lehetőség, gyászértesítőjének 
első oldalára szerkesztettem egy rajzát. Feleségemet (Makay Vik-
tóriát) is megihlette a rajz, ő írta alá a négysorost. A gyászértesítő 
belső oldalára pedig az általam fogalmazott Apám üzenete c. vers 
került (Ha kerestek…).”

Búcsúztatása – melyet a Ferences Rendtartomány elöljárói végez-
tek – a Farkasréti temetőben történt 1993. május 4-én. Egy hónap-
pal később porai az Országúti Ferences Plébániatemplom (Margit 
krt. 23.) kolumbáriumába kerültek, Márton Lajos hamvai mellett 
nyugszanak. Díszes urnáját egykori barátja, Búza Barna13 szobrász- 
és ötvösművész készítette.

Örökösei 1998-ban hagyatékának kis hányadát, a kiállításaira14 
készült és azokon szerepelt tablókat Simontornya városának ado-
mányozták azzal a kikötéssel, hogy azokat a város őrzi és a létesítés 
alatt lévő Kortárs Képzőművészek Galériája két termében részükre 
örökös emlékhelyet biztosít. Továbbá az ex librisek és kisgrafi kák 
katalógusa szerint felsorolt művekből minden ötödik évben, első 
ízben 2004 nyarán a helyi vármúzeumban kiállítást rendez. Ezen 
adományozott Kékesi-grafi kákat a Magyar Köztársaság Képző- és 
Iparművészeti Lektorátusa Műtárgyjegyzékben tartja nyilván, és 
annak eszmei értékét 20 780 000 Ft-ban állapította meg.

Élete során nem kapta meg a művészetét megillető elismerése-
ket. Igaz, nem is törekedett díjakra, kitüntetésekre, vezető beosztá-
sokra. A politika különösen távol állt tőle. A művészet, az alkotás 
lelkes, elhivatott közkatonája volt. De bélyegei fellelhetők a világ 
minden táján a gyűjtők féltve őrzött albumaiban, egy-egy fontos-
nak tartott és megőrzött levél borítékján vagy a bélyegmúzeumok-
ban. A szemet s főleg a szívet-lelket gyönyörködtető könyvillusztrá-
cióit és az ex libriseinek ezreit pedig talán az idők végezetéig  meg-
őrzik a könyvek, freskóit pedig a templomok falai. 

Rokonszenves, szeretetre méltó alakja pedig megmarad mind-
azoknak az emlékezetében, akik megismerhettük.              (vége)

 

13 Búza Barna (Vésztő, 1910– Bp., 2010) éremművész, szobrász.

14 1961–1992 között itthon és külföldön 62 csoportos, illetőleg egyéni kiállításon láthatta al-
kotásait a közönség. 

Felhasznált irodalom:

Galambos Ferenc Kékesi László, in: Könyvtáros, 1979 évi 4. szám, 240. p.

Hankovics Iván Köszöntjük a 60 éves Kékesi László grafi kusművészt, in: Bankó, a 

Pénzjegynyomda híradója, 1980. március

Imolay Lenkey István bevezetője, in: ifj . Kékesi László Kékesi László ex librisei és 

alkalmi grafi kái, (alkotásjegyzték), Hajdúhadháztéglás, 1989

Szenes János In memoriam Kékesi László, Szarvas és Vidéke, 1993. április 23.

Nikodém Gabriella A monumentalitástól a miniatúráig, Kékesi László grafi kus-

művész életmű kiállításának katalógusa, Bélyegmúzeum, Bp., 1993

Ifj . Kékesi László Apa könyve, Kékesi László életrajza, Piliscsaba–Jászfalu, 1993

A szerkesztő köszönetet mond ifj . Kékesi Lászlónak e megemlékező 

cikk megírásához nyújtott nélkülözhetetlen segítségéért és lektori te-

vékenységéért.
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Május 16-án indult kis csa-
patunk. Az első napon Maros-
vásárhelyig kellett eljutnunk, 
így programjainkat az útvonal 
adta lehetőségekhez igazítot-
tuk. Első megállónk Királyhá-
gón volt, ahol szikrázó napsü-
tésben gyönyörködhettünk a ki-
látásban. A rövid pihenő után 
Csucsán álltunk meg a Boncza-
kastélynál. Az épületet az I. vi-
lágháború után Octavian Goga 
román költő és politikus vásá-
rolta meg. Alkotóházában az 
Ady emlékszoba mellett a ro-
mán népművészeti kiállítást 
is megnéztük, s elsétáltunk a 
Goga mauzóleumhoz is. A kas-
tély parkjába telepített román 
kis fatemplom a múltba repített 
minket. Maga a Boncza-kas-
tély nem látogatható, s a háború 
okozta károk helyreállítása mi-
att nem eredeti formájában lát-
ható, mégis megidézi Ady End-
re és Boncza Berta, Csinszka sze-
relmét. Következő állomásunk 
Havasrekettye volt, ahol az út-
építés miatt több kilométeres 
sétával értünk a vízeséshez. A 
30 méter magas zuhatagot a he-
lyiek Menyasszony Fátylának 
keresztelték, talán ennek is kö-
szönhető, hogy épp egy ifj ú pár 
fényképezkedett a háromlépcsős 
vízesés alján, a vízesés tövében. 
A hosszú túra után még sokat 
kellett utaznunk, mire Maros-
vásárhelyre értünk. Szállásunk 
a Szent Ferenc Alapítvány há-

zában volt, ahol Pál Marika kol-
léganői meleg vacsorával vártak 
ránk.

Második nap reggeli után 
Szászrégen irányába, egy 
kis vargabetűvel indultunk 
Csíksomlyó felé. Megálltunk 
Marosvécsen a Kemény család 
reneszánsz várkastélyánál, hogy 
tiszteleghessünk a kastély park-
jában Kemény János, az Erdé-
lyi Helikon Irodalmi Társaság 
megalapítója és Wass Albert sírjá-
nál, s egy pillanatra megálljunk 
a Kós Károly tervezte faragott 
kőasztalnál, a Helikon asztal-
nál. Megnéztük a kastély mel-
lett épült régi református temp-
lomot is, melynek nincs tornya, 
az udvaron külön áll egy kis ha-
rangláb. A Maros völgyén to-
vább haladva úti célunk felé, kis 
kitérőt tettünk a Békás-szoros, 
Gyilkos-tó kedvéért. A turis-
ták által talán legjobban ismert 
kirándulóhely gyönyörű időben 
mutatta meg szépségeit. A má-
sodik nap élményivel koraeste 
érkeztünk Csíksomlyóra, ahol a 
Szent István Kollégiumban volt 
szállásunk. Kipakoltuk adomá-
nyainkat, elfoglaltuk szálláshe-
lyünket, s az esti órákban még 
ki-ki kisebb-nagyobb sétát tett a 
Kegytemplom környékén.

A harmadik nap pünkösd 
szombatja, a búcsú napja volt. 
A pünkösdi körmenetet 1567 
óta tartják annak tiszteletére, 
hogy a katolikus székelyek hi-

Pünkösd Csíksomlyón – 2013
-Öt nap Erdélyben-

A Vajdában az előző évek hagyományait követve idén is erdélyi 
körutazást szerveztünk, melynek legfontosabb állomása pünkösd 
szombatján a csíksomlyói búcsú volt. Tizenötödik alkalommal 
vettünk részt az összmagyarság legnagyobb találkozóján.

tüket megtartva legyőzték János 
Zsigmond seregét. A zarándok-
lat az 1990-es éveket követően 
úgy kinőtte magát, hogy Bar-
tók Albert atya javaslatára 1993 
óta a misét is a Kis- és Nagy-
Somlyó közötti nyeregben tart-
ják. Az előző évekhez hasonló-
an 10:30-kor állt fel a kordon a 
Kegytemplom előtt, s indult fel 
a Kis-Somlyó- hegy oldalában 
felállított, Makovecz Imre ter-
vezte Hármashalom oltárhoz. A 
csíkszeredai Segítő Mária Gim-
názium 90 diákja vesz részt a 
papságot védő kötélkeret, a kor-
don hordozásában, és négy ki-
választott fi ú viszi az egyhá-
zi jelvényeket: a labarumot és a 
kisbazilika-jelvényt. A 2013-as 
év szónoka dr. Ternyák Csaba, 
egri érsek, a Magyar Katolikus 
Püspöki Konferencia alelnöke 
volt.  A búcsú jelmondata: „Bol-
dog vagy, mert hittél” (Lk 1,45) A 
mise végén többszázezer ember 
énekelte el a magyar, a székely 
és a csángó himnuszt. A Kegy-
templom környékén a szentmise 
után népművészek, árusok, kür-
tőskalácssütők várták a zarán-
dokokat. Este 7 órakor a csán-
gók tiszteletére tartottak szent-
misét a Kegytemplomban. Böjte 
Csaba OFM, ferences szerzetes, 
a dévai Szent Ferenc Alapít-
vány létrehozója nagy szeretet-
tel, a mindennapi életből keres-
ve példákat tartotta szónoklatát, 
többször megnevettetve a hall-
gatóságot.

Vasárnap hajnalban, az éj-
szakai virrasztás után a csángók 
énekszóval várják a napfelkeltét 
fenn a nyergen. A csípős hideg-

ben csoportunkból is többen fel-
mentek, hogy részesei legyenek 
e kivételes eseménynek. Vissza-
térésük után összepakoltunk, s a 
reggeli után megköszönve Zsóka 
nevelőnőnek a vendéglátást, el-
köszöntünk csíksomlyói ven-
déglátóinktól. Csíkszeredában 
megálltunk a Makovecz Imre 
tervezte Millenniumi templom-
nál, majd elindultunk a Tolvajos-
tető irányába. Máréfalva gyö-
nyörű székely kapuit csak a busz 
ablakaiból csodáltuk meg. Első 
megállónk Szejkefürdőn, Orbán 
Balázs sírjánál volt, ahol közel-
ről láthattuk a szebbnél-szebb 
székely kapukat. Farkaslakán is 
megálltunk. Először tiszteleg-
tünk Tamási Áron sírjánál, majd 
elsétáltunk szülőházához is. 
Sipos Mátyás, az író unokaöccse 
nagy szeretettel mesélt nekünk 
Tamási Áron életéről, beleszőve 
mondandójába saját élményeit is. 
Dedikálta az író életrajzi köny-
vét, s szívesen vállalta a közös 
fényképezkedést is, mint mond-
ta: valószínűleg utoljára. 80 éve-
sen, felesége kérésére abbahagyja 
a munkát. Korondon a VII. Pün-
kösdi Fazekas Vásár ünnepélyes 
megnyitójára érkeztünk, a színes 
fazekas termékek mellett zene és 
néptánc fogadott minket. Követ-
kező megállónk a Sóvidék leg-
nagyobb településén, Szovátán 
volt. Megnéztük a Medve-tavat, 
a legnagyobb és legismertebb 
sókarszttavat, s a fürdőtelep 20. 
sz. elején épült villáit. Marosvá-
sárhelyre érve még kihasználtuk 
a koraesti órákat, hogy megis-
merjük egy kicsit a székelyek leg-
nagyobb városát. A főtér környé-
ke a Kultúrpalotán kívül is sok 
szép látnivalót kínál.  A Bolyai 
téren a líceum épülete, a Bolya-
iak szobra és a Teleki Téka emlé-
keztet arra, hogy milyen jelentős 
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a városban az oktatás. Elmen-
tünk a református temetőbe is, 
hogy tisztelegjünk Sütő András és 
a Bolyaiak síremlékei előtt. Este 
visszatértünk első napi szállás-
helyünkre. A közös vacsora után 
váratlan, különleges élményben 
lehetett részünk: megnézhettük 
a házban vendégeskedő bűvész 
produkcióját. A trükkök egy ré-
szét megtanulhattuk, és emlék-
be mindenki kapott egy varázs-
pálcát is.

Pünkösd hétfője utazásunk 
ötödik, utolsó napja volt. Nehe-
zen indultunk haza, mindenki 
maradni szeretett volna. A haza-
út első megállója a Tordai-hasa-
dék volt. Végigjártuk az 1200 m 

hosszú szurdokvölgyet, gyűjtöt-
tünk Szent László érméket, cso-
dáltuk a többszáz méter magas 
sziklafalakat. Visszatérve az első 
napi útvonalunkra, megálltunk 
még Kalotaszeg egyik legismer-
tebb településén, Körösfőn. 

Sokszáz kilométert utazva, 
öt felejthetetlen nap emlékei-
vel este értünk haza Szarvasra. 
Szervezőtanárként ez volt a 42. 
erdélyi utazásom, 154 nap emlé-
két őrzöm szívemben.

Köszönjük a Rákóczi Szö-
vetség, Szarvas Város Polgár-
mesteri Hivatala és az Öregdi-
ákok Baráti Köre anyagi támo-
gatását!

Kituljak Eszter (tanár)

Minőséget olcsón!

Postacímünk:
1106 Budapest, Keresztúri út 8/A.
Tel.: 264-4555, fax: 264-4551
mobil: 06-70-364-7433 
E-mail: terjesztes@dunakiado.hu

www.dunakiado.huAktuális sorozatainkat keresse az 
újságárusoknál és a Postán!

Rendelje meg közvetlenül 

a kiadótól, így akár 5 KÖTETET 

INGYEN KAP a sorozatból.

LEGYEN TAGJA 
ÖN IS!

Wass Albert művei II. sorozat
30 részes könyvsorozat díszkiadásban

ű i IIWass Albert műűW Alb tAlb

1695 Ft
kötetenként!

A sorozat ára:
50.850 Ft helyett 
43.350 Ft.

32 részes könyvsorozat

Leo Kessler 
háborús regényei

KesslerLeo KLeo K

A sorozat ára:kötetenként

995 Ft

Magyar királynék 
és nagyasszonyok
26 részes könyvsorozat

1695 Ft
kötetenként

A sorozat ára:
43.070 Ft helyett 

34.570 Ft.

szarvasesvideke_3_wass_kiralynek_kessler_96_140.indd 1 2004.05.11. 5:19:15

Csapatunk tagjai (Demeter 
Barbara, Farkas Vivien, Papp 
Fruzsina, Papp Gerda, Gyekiczki 
Fruzsina) és felkészítő tanárunk 
(Szebedinszky Tímea) izgatot-
tan várták a megmérettetés kez-
detét. A verseny lebonyolítása 
a Közgében  és az Andrássy út 
különböző helyszínein történt. 
Először egy magas szintű első-
segély ismereti tesztsort, és egy 
Vöröskereszt történetéről szó-
ló ismereti tesztet töltöttünk ki, 
amire 30 percet kaptunk. A Vö-
röskeresztről szóló tesztet, az 
előző évekhez hasonlóan hibát-
lanul oldottuk meg. Az elméle-
ti forduló után volt időnk, ami 
alatt a Tűzoltóság és a Rend-
őrség programokat szervezett, 
ezek keretén belül megismer-
hettük a Tűzoltóautó részeit. 
A teszt után 4 állomásból álló 
gyakorlati szituációs helyszínen 
mérhettük össze tehetségün-
ket. A szituációk között volt: 1. 
Légúti idegentest miatt klini-
kai halál állapotában lévő 3 éves 
gyermek újraélesztése, és rémült 
édesanyjának ellátása – a Cakaj 

pékség mellett. 2. A Csaba köz-
ben drogos eszméletlen és ön-
gyilkossági kísérletet elkövető 
barátnőjének (elvágta az artériá-
ját késsel a csuklóján) ellátása. 3. 
Motoros gázolt gyalogost – sú-
lyos sérültek ellátása. 4. Szökő-
kútnál szívinfarktus miatt kli-
nikai halál állapotába került fel-
nőtt újraélesztése, kétségbeesett 
barátja elájult.

A sérültek valósághű megfor-
málása nem kis riadalmat oko-
zott a békésen sétálgató járóke-
lők körében. Az imitációk időn-
ként olyan élethűre sikerültek, 
hogy a járókelők közül többen 
segíteni és mentőt hívni akartak.

Az eredményhirdetést iz-
gatottan hallgattuk végig, re-
ménykedtünk a jó (legjobb) he-
lyezésben. Végül is II. helyezést 
értünk el, nem sokkal lema-
radva a békéscsabai SZEGYA 
(egészségügyi szakközépiskola) 
mögött.

Reméljük, jövőre, az érettsé-
gi mellett még lesz időnk felké-
szülni, elindulni és akár meg-
nyerni a versenyt.

Élethű szituációk

Vöröskeresztes versenyen
A Vajda Péter Evangélikus Gimnázium idén is részt vett a Vörös-
kereszt által szervezett elsősegélynyújtó versenyen, május 16-án, 
Békéscsabán. A megye területéről 5 középiskolás, 2 felnőtt és 6 
általános iskolás csapat vett részt.

Ismét bemutató őrlés a szárazmalomban!
A Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom

2013. június 15-én, szombaton 10 órától 16 óráig
szeretettel vár minden kedves érdeklődőt, aki működés
közben szeretné látni Magyarország egyetlen eredeti

állapotában és helyén fennmaradt szárazmalmát.
Helyszín: Szarvas, Ady E.u.1/1.

 10 órától óránként őröl a malom
 kézműves bemutató, vásár és gyermekfoglalkoztató
 „malom-totó” ajándékért

Jegyárak: felnőtt 800 Ft, diák, nyugdíjas 400 Ft, családi 1600 Ft
www.szarazmalom.hu
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Verses polc
Szerkeszti: Dr. Molitorisz Pál

Zalay Masa
(?–?)

Enyém lett ismét a sok régi lom
Hitszegő eskü, csalfa ígéret
Rózsaszín papíron.
                                 (Szakítás)

A Szarvas és Vidéke 1900. de-
cember 16-i számában az Arad 
és Vidéke c. lapból átvett rövid 
hírt olvashatunk: 

„Zalay Masa kisasszony, akit 
az aradi Kölcsey Egyesület jóvoltá-
ból az aradi közönség mint írónőt 
megismert, határozott, sőt rend-
kívül nagy sikert aratott. A fölol-
vasása nagy közönséget vonzott a 
városháza nagytermébe, ami egy 
csöppet se csodálandó. Elsőben is 
még nem vagyunk annyira a nő-
emancipációval, hogy az írónők ne 
lennének érdekesebbek az íróknál, 
másodszor pedig a Zalay Masa 

kisasszony neve új név, amelyre nagyon szenvedélyes irodalompártolók 
egy-két szépirodalmi lap révén emlékezhettek, de általánosságban a be-
avatottabbak is csak annyit tudtak róla, hogy Buja Sándornak, ennek a 
derék félbemaradt bohémnak rokona.1 De Zalay Masa kisasszony meg 
lehet elégedve az aradi debütírozás sikerével és arra kedves szülővárosa 
(sic): Szarvas és az édes papája: Borsits Ignác szarvasi posta- és távírda-
felügyelő egy kissé mindenesetre büszke is lehet. 

Ezzel elárultuk, hogy a Zalay Masa csak írói neve a kisasszony-
nak, irodalmon kívül Borsits Mariskának hívják. „Az aranyifj úság 
és a tánc” címen olvasott föl hosszabb, szellemes csevegést. Kelle-
mes, behízelgő hangon olvasta föl az írói ízléssel megírt csevegést; 
s a közönség hosszan tartó, zajos tapsban fejezte ki az elismerését, 
meg az örömét, hogy a kedves írónővel megismerkedhetett.”

A Szarvas és Vidéke cikkírója túl azon, hogy örömmel tölti el 
az írónő sikere, sajnálatát fejezi ki, hogy „…mi keveset élvezhetjük a 
kisasszony sorait, mert azok nem igen látnak nálunk napvilágot. Hisz-
szük azonban, hogy ezentúl gyakrabban fog bennünket felkeresni sorai-
val, s olvasóinkat gyönyörködtetni szellemes csevegésével. Az aradi Köl-
csey Egyesületben felolvasott csevegését tárcarovatunk mai és jövő heti 
számában közöljük…” 

Zalay Masa megfogadta a felhívást, hamarosan már arról olvas-
hatunk a helyi sajtóban, hogy nyolc hölggyel közösen a József fő-
herceg Szanatórium-Egyesület javára rendezett műsoros esten sza-
valataikkal elbűvölték a szarvasi közönséget. „Hatalmas tapsvihar 
zúgásában legördült a függöny, hogy ismét fölemelkedjék s a nézők tekin-
tete újra gyönyörködhessék e gyönyörűséges Eleven Újságban. Nemsoká-
ra keringő zenéje szólt a teremben, s akik eddig gyönyörködtették a kö-
zönséget, frakkos urak karján suhantak át a termen.”2 Vagy a Szarvasi  
Nőegylet 1904. december 10-i  estjén dr. Nemes Bélánéval  „kelle-
mesen, bájosan és élvezetes összhangban adtak elő műdalokat, zajos tet-
szést aratva.”3

Zalay Masa életrajzi adatai hiányosak. A Zala vármegyei Nagy-
kanizsán született, ahol felsőbb iskoláit is végezte. Írói neve is e tájra 
utal. Tanára, Hajgató Sándor4 biztatta irodalmi pályára. Nagyszá-
mú helyi és országos lapban jelentek meg írásai. 1905-ben édesapját 
Kassára helyezték, ekkor ő is elköltözött Szarvasról.  Többször fel-
olvasott a kassai Kazinczy Kör és a Társalgási Egylet estélyein is.5 
Házasságot kötött, férje Balázsy Zoltán volt. Utolsó adatunk 1907-
ből származik róla, azt követő életéről semmit sem tudunk.

1 Buja Sándor (?–?), az Aradi Turista Egyesület vezetője 1899–1902 között.

2 Szarvas és Vidéke, 1902. január 26.

3 Szarvas és Vidéke, 1904. december 18., itt Borsics Marianne néven szerepel.

4 Hajgató Sándor (Keszthely, 1845–Nagykanizsa, 1909) polgári iskolai tanár, újságíró, költő.

5 Hamvai Kovács Zsigmond Kassai írók a Mohácsi vésztől máig, Kassa, 1907.

    

Két kötetéről van tudomásunk: 1905 júniusa végén jelent meg 
első novellás kötete Don Juan házassága címmel a gyomai Kner 
nyomda díszes kiállításában. E kötetét dr. Nemes Béla gimnáziumi 
tanár feleségének, Szoltsányi Szerénának ajánlotta barátsága jelé-
ül. Előszót Sydney Carton6 írt a könyvhöz. A kötet elbeszéléseinek 
egy része a szarvasi sajtóban is megjelent. A drs. betűkkel jelzett re-
cenzens szerint a szerző a „a vidék és a főváros közönsége előtt előnyö-
sen ismert. Ismertté tették azok a bájos novellák, melyek erős tanúságte-
vői szerzőjük írói vénájának, meg fi gyelő képességének, szárnyait mind 
nagyobb ívben bontogató tehetségének.” Ajánlja mindazoknak, akik 
„a formák kerekdedségében, a gondolatok közlésének keresetlenségében, 
az érzelmek színgazdag festésében, a subtilitások fi nomságában élvezet 
tudnak találni.” Fájlalja, hogy a szerző épp távozik Szarvasról.7

Zalay Masa ezután verselni kezdett a „vers libre”, a szabad vers 
modern formájában, ami a nevét mind ismertebbé tette. Versei el-
sősorban önvallomások; központi, visszatérő témája a beteljesület-
len szerelem, a csalódás. Olykor kritikus nemével szemben, a női ir-
racionalitás kérdését is boncolgatja. 1907 telén jelent meg második 
– ezúttal részben verseket is tartalmazó – könyve Szerelmes melódiák 
címmel, ismét a Kner nyomda artisztikus köntösében. E kötetét nő-
vérének ajánlotta, ebből közlünk néhány költeményt.

A modern ember tragédiája

Ádám:
Ne, oh ne szeress te, gyűlölj inkább engem
Gonosz az én célom, gonosz az én tervem
El akarlak vinni egy nagy pusztaságba
Ahol nap se nevet a borongó tájra
Ahol nincs kacagás, madárdal, virág
Ahol szemed lesz a leg fényesbb világ
Ahol nem zavar meg barát, szülő, testvér
Ahol a lelkünkhöz soha kétely nem fér
Hol úr és szolga
Én magam leszek!
…Ki alázattal omlik előtted porba!

Éva:
Oh! csak vígy magaddal én szép kedvesem
Az a gyönyör hona lesz majdan nekem
Nincsen vesztett Éden, míg te vagy velem
És ellent állok, ha a kígyó jő…

Ádám:
Honnan jönne oda e kísértő?

Éva:
Kígyó mindenütt lesz
Ahol él nő!

Hitvallás

Egy arcképet nézek. Egy leány arcképe…
És reá emlékszem a borús mesére
Mikor ez a leány azt mondotta: nem!
Dacos pogánysággal tagadta a hitet,
Hogy: van szerelem.

Ez az esztelen lány én magam valék
A tagadásomat visszavontam rég
Áhítattal vallom: hiszek!... szeretlek!
Mert csak amióta téged ismerlek
Érzem, hirdetem
Hogy: van szerelem!

6 Rozsnyay Kálmán, 1899-ig van der Hoschke (Arad, 1872–Nógrádverőce, 1948), író, műfordító, 
színész. Londonban Sydney Carton néven aratott színpadi sikert. 

7 Szarvasi Hírlap, 1905. május 28. 
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Gyerünk a moziba!
Június 7-én, 8-án      18.00 órakor

ZAMBÉZIA
Színes, magyarul beszélő, dél-afrikai animációs fi lm

Hossza: 83 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Wayne Th ornley

Szinkronhangok: Szabó Dávid (Vijju magyar hangja), 
Laudon Andrea (Pihe), Kőszegi Ákos (Sudár), Papp János (Őszkarom)         

Egy fenséges vízesés peremén, Afrika szívében terül el Zambézia 
csodálatos madárvárosa, amit a bölcs és harcedzett Őszkarom vezet. 
Vijju, a fi atal sólyom apja, Sudár akarata ellenére elhagyja otthonu-
kat, hogy csatlakozzon a tekintélyes Hurrikán védelmi repülőosztag-
hoz, akiket Csőrnagy képez ki Zambézia egének védelmére. 

Hat éven aluliaknak nem ajánlott

Június 7-én, 8-án      20.00 órakor

A DIKTÁTOR
Színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték

Hossza: 83 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Larry Charles

Szereplők: Sacha Baron Cohen, Sir Ben Kingsley, Anna Faris, 
Sayed Badreya, Kevin Corrigan, John C. Reilly, Megan Fox      

Haff az Aladdin tábornok hatéves kora óta vezeti az olajban gaz-
dag, ám elszigetelt észak-afrikai Wadiya köztársaságot. Mindent 
megtesz azért, hogy a demokrácia be ne tehesse lábát országába, 
amelyet kizárólag ő hivatott sanyargatni és kiszipolyozni. 

Tizennyolc éven aluliaknak nem ajánlott

***

Honlap: www.cervinushaz.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/313-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Elérhetőségek                                                        
Tessedik Sámuel Múzeum és Könyvtár
5540 Szarvas, Vajda P. u. 26. Pf. 108.
Tel.: 66/314-745; Fax: 66/236-130, 
E-mail: konyvtar@szarvasnet.hu

Nyitva tartás
Felnőttkönyvtár: Hétfő - kedd - csütörtök - péntek: 8.30-18 h
 Szerda: 13-18 h 
 Szombat: 9-14 h

Gyermekkönyvtár: Hétfő – péntek: 13–17 h 
 Szombat: 9-14 h

Olvasni jó!

Könyvajánló

A Városi Könyvtár újonnan beszerzett könyveiből:

Várjuk Önt is új könyveinkkel, állan-
dó szolgáltatásainkkal, rendezvényeink-
kel, melyről tájékozódhat honlapunkon: 
www.konyvtar-szarvas.hu

Szakirodalom:
Bahr, P.: Hogyan éljünk emberi tartással?
Gyenis A.: Bábok és játékok készítése
Jeney É.: nyitott könyv
Scherter J.: KHősnők és írók
Tóth G.: Édesítsünk okosan!

Szépirodalom:
Doyle, A. C.: Utazás a halál torkába
Gandolfi , S.: Rám lőttek
Hall, E.: Nyarak könyve
Maliery, S.: Chili és csokoládé
Navarro, J.: Amelia titkai
Palotás P.: Előbb-utóbb szerelem
Th omas, D. M.: Jegyzetfüzet-versek
Vámos M.: Húrok

Gyermekirodalom:
Darvasi L.: Pálcika : ha elindul akkor aztán zsupsz
Grógh I.: Ringató
Hutta, K.E.: Színes természet
Ilgaz, R.: Árva pipi
Vankó Zs.: Esti történetek gyerekeknek

Könyvtárunk csatlakozott az Olvasó Dél-Alföld programhoz. 
Időtartama: 2013. február 1-július 31. Már egyetlen könyv elol-
vasásával hozzásagítheti lakóhelyét a győzelemhez!
Bővebb információ az olvasodelalfold.sk-szeged. hu oldalon és 
Könyvtárunkban.

A2012-2013 évad témája:

A SZÍV
5. előadás

Előadó:
Zatykó László

ferences szerzetes atya,
korábbi növendéknevelő,

pap-tanár

Időpont:
2013. június 8. - 10 óra

Helyszín:
Tessedik Sámuel Múzeum

A belépés díjtalan!

***

Következő előadás:
szeptemberben várhatóKAT

OLI
KUS

 KÖ
R

Tűzzománcok
Kemény Gizella zománcművész kiállítása nyílik a Tessedik 

Sámuel Múzeumban június 8-án, 17 órakor. A kiállítást meg-
nyitja: dr. Kutas Ferenc. Kemény Gizella tűzzománc alkotásai 
július 31-ig láthatók a múzeum nyitvatartási idejében.

Ünnepi könyvhét a Városi Könyvtárban

Június 10. 17 óra
Harencsár László: Mesél az erdő c., az Ünnepi 

Könyvhétre megjelenő hangoskönyvének bemutatója.

Június 11. 16.30 óra
Közönségtalálkozó: Darvasi László József Attila díjas 

íróval beszélget dr. Kutas Ferenc

Helyszín: Városi Könyvtár, Vajda P. u. 26.
Támogató: Szarvasi Bibliothéka Alapítvány

A belépés ingyenes!
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet
június 8-tól június 14-ig:

GRÁNÁTALMA GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, CSABAI ÚT 9. (TESCO) TEL.: 06-66-514-430

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései

Kos (március 21 - április 20) A szerelemben sok lesz a hirtelen 
kirobbanó vita, veszekedés. Szerencsére a legtöbb összeborulással 
végződik majd, de azért nem árt türelmesebbnek lenniük, főleg, ha 
párjuk valami extra ötlettel áll elő. Pénzügyi helyzetük több odafi -
gyelést kíván. Próbáljanak meg pénzügyi tervet készíteni. 

Bika (április 21 - május 20) Sok impulzus éri Önöket, elsősor-
ban a másik nem érdeklődik erőteljesen, és őszintén örülnek ennek, 
még akkor is, ha stabil kapcsolatban élnek. Némi dicséretre és bók-
ra mindenkinek szüksége van, hát még azoknak, akik szívesen is-
merkednének! Itt az alkalom, ne legyenek szégyenlősek.

Ikrek (május 21 - június 21) A szerelemben amolyan se vele, se 
nélküle érzés uralkodik el Önökön: legalább annyira vágynak pár-
juk társaságára, mint amennyire idegesíti néhány megnyilvánulása. 
Az egyedülállók nehezen tudják eldönteni, hogy mit is kedvelnek 
kiszemeltjükön, hiszen annyira idegesítően tud viselkedni. 

Rák (június 22 - július 22) Gyakran hallják majd, hogy már 
megint parancsokat osztogatnak és irányítják mások életét, miköz-
ben foglalkozhatnának a sajátjukkal is. Ez bizony igaz, most szí-
vesebben kutakodnak a mások problémáiban – azt gondolva, hogy 
jobban látják a helyzetet, mint ők maguk –, minthogy szembenéz-
zenek a saját családi életük nehézségeivel.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nagyvonalúságúkat sokan 
tapasztalhatják most, még azok is, akik inkább érdemelnének egy 
kis fejmosást. De most képesek továbblépni és nem fennakadni ap-
róságokon, ha vezető beosztásban dolgoznak, akkor ennek a beosz-
tottaik igencsak örülnek. Ha van főnökük, akkor legyenek óvato-
sak, könnyen olyasmit mondhatnak neki, amit később megbánnak.  

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Próba vár Önökre: vajon 
elég toleránsak-e barátaikkal szemben. Kellemetlen percek adód-
hatnak, mert olyat mondhatnak, amitől égnek áll a hajuk. Minden-
esetre emlékeztessék magukat többször is, hogy miért szeretik őket, 
és mennyi szép emlék köti össze velük. Alapvetően olyan időszakot 
élnek, mikor a közösség kiemelt szerepet játszik életükben.  

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Gyakran érzik majd úgy, 
hogy a családjuk, illetve a gyermekükről való gondoskodás túl so-
kat kivesz Önökből, illetve pont a saját álmaikra nem marad sem 
energiájuk, sem kedvük. Pedig ez legalább olyan fontos lenne, mint 
a szeretteik felé való elköteleződés. Most egy kis egészséges egoiz-
mus nem árt, foglalkozzanak az álmaikkal.

Skorpió (október 23 - november 22) Egy külföldi utazás lehe-
tősége hozza lázba Önöket, de még sok a tisztázatlan kérdés, illetve 
az időpont sem végleges. Hamarosan tisztábban látnak mindent, és 
meglehet, hogy egész más utazás sül ki belőle, mint amit kezdetben 
elterveztek. Többeknél felmerül a külföldre település gondolata is, 
és meglehet, hogy már konkrét tervekkel is előállnak otthon.   

Nyilas (november 23 - december 21) Főleg anyagi ügyek bor-
zolhatják az idegeiket, olyan váratlan kiadás formájában, mely az 
igazságérzetüket is harcra sarkallja. Az ilyen időszakokat csak át-
vészelni lehet. Ne mostanra időzítsék a gondtalan kikapcsolódást, 
vagy baráti összejövetelt, mert a sok feszültség miatt rosszul sülhet 
el a dolog. Inkább húzódjanak vissza egy kissé.

Bak (december 22 - január 20) Sok Bak jegyű készül állást vál-
toztatni és szerencsére ez most nem esik nehezükre. Mindenképpen 
megérett az idő arra, hogy valami mást csináljanak, vagy más kö-
zegbe kerüljenek, úgyhogy most felállhatnak és tovább léphetnek. 
A vállalkozók számára nagyon jó időszak köszönt be, ennek elősze-
le már érezhető lesz. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Teljes az egyetértés párjukkal, 
sikerül a mindennapi rohanás mellett az intimitásra is fi gyelniük, 
sőt az összetartozás érzése egyre erősebb Önökben, amit szívesen 
megosztanak kedvesükkel. Nem csoda, ha ő is hasonlóan érez, és 
ha még nem tették, akkor most akár a házasság mellett is letehetik 
a voksukat. Életük fontos pillanatait még szebbé tehetik azzal, ha 
ünnepélyes kereteket adnak hozzá.   

Halak (február 20 - március 20) Sok összeütközésben lesz ré-
szük: munkatársakkal, főnökökkel, de még a párjukkal is. Nehéz 
megmondani, kivel is van valójában bajuk, úgy tűnik, kicsit minden-
kivel hadilábon állnak. Leginkább önmagukkal kellene elbeszélget-
ni, hogy miért is nem érzik jól magukat a bőrükben.
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 24. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság 
u. 32. (Árpád-köz 4.) június 12-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

24. hét lapzárta 
június 12. 12 óraIngyen apró Tudja Ön...?

...hogy kiknek adományozzák 
a Bolyai-díjat? 

 
A civil kezdeményezésre 

létrehozott, alapítványi elis-
merés, a Bolyai-díj – az alapí-
tó okiratban foglaltak alapján 
– olyan magyar állampolgár-
ságú vagy magyar származá-
sú személynek adományozha-
tó, aki nemzetközi szinten is 
kimagasló eredményt ért el a 
tudományos kutatás, fejlesz-
tés, utánpótlás-nevelés terü-
letén, valamint ezek eredmé-
nyeinek a társadalmi-gazda-
sági életben való hasznosítá-
sa terén. A Bolyai János ma-
tematikusról elnevezett díjat 
független díjbizottság ítéli 
oda, amelynek elnöke a min-
denkori köztársasági elnök.

Ingatlan

Bethlen u. 6. sz. lakótelepen II. emeleti 
2,5 szobás lakás eladó. Érd.: 06-20-
390-6768

*
Béke u. 13. sz. alatti 2 szobás, központi 
fűtéses házrész eladó. Tel.: 06-20-370-
8394

*
Szarvason városközpontban, Vasút 
út 84. szám alatti 3 szobás kertes ház 
melléképülettel, fi zetési könnyítéssel, 
áron alul eladó. Képek a Valastyán-
méhészet facebook oldalán megte-
kinthetőek. Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előker-
tes családi ház. Eladó sima köracél 6 
mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlí-
tott zártszelvények vegyes Ø és hosz-
szúságban, használt tetőcsatorna (eső) 
tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok 
nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-
30-347-2730

*
Szarvason 3 szobás, összkomfortos 
családi ház eladó. Csendes utca, kicsi 
porta. Irányár: 4,5M Ft. Érd.: 06-66-
214-658

*
Szarvason, csendes környezetben, a 
városközponttól 15-20 percre 125 m2-
es 3,5 szobás, padlásszobás ház eladó. 
Amerikai konyhás, összeköltözőknek 
is tökéletes. Garázzsal és parkosított 
udvarral rendelkezik. Érd.: 06-70-
290-9918, 06-70-521-5265

*
Szarvason, Deák F. u. 70. sz. felújításra 
szoruló ház, nagy telekkel eladó. Irány-
ár 5M Ft. Érd.: 06-70-276-8347

Egyéb
Eladó! 1 db alig használt 3,5 Robi 
rotakapa. Érd.: 06-66-311-650 nappal

*
Fitti-center 2000 – 65.000 Ft (újszerű 
állapotban), lépegető – 5.000 Ft, 44-es 
beépített korcsolya – 10.000 Ft eladó

Idézőjel
“Szeretem azokat 

az embereket, akik 
megnevettetnek. Őszintén 

mondom, mindennél 
jobban szeretek nevetni. 
A nevetés nagyon sok 

betegség gyógyszere, és a 
nevetésre való hajlam talán 

a legfontosabb emberi 
tulajdonság.„

Audrey Hepburn

Szarvas Város Önkormányzata tájékoztatja a tisztelt lakosságot,
hogy a Megyei Belvíz projekt keretében Szarvason

2013. június 3 - 9. között
az alábbi helyszíneken folyik a kivitelezés:

• Vasút utca a Dózsa és Hunyadi között déli oldalon
• Sallai utca keleti oldalán, útátvágás csütörtökön
• Arany János utca a Martinovics és Dózsa között északi oldal, 
útátvágás a Martinovics utcán

 

 

 

 
 

 

 

 

OOVISAINKNAK:  

AA tanév befejeztével 22013. június 17 ––  22013.  aaugusztus 2--iig  aaz óvodánkkban nyári ügyeletet 

ttartunk válttozatos szezonális programokkal:  

Homokozás, fürdőzés, biciklizés, vizes játékok, labdajátékok, dalosjátékok, nyári vizuális technikák, 
természetbúvárkodás és még sok-sok huncutság és kacagás, amíg anyu és apu dolgozik… 

Az intézmény 2013. augusztus 5 – augusztus 16-ig ZÁRVA TART. Azt követően a 
2013/2014 nevelési év kezdéséig óvodánkban összevont ügyelet működik. 

 

ISKOLÁSAINKNAK: 

NYÁRI NAPKÖZIS PAJTI-PARTY TÁBOROK 

2013. június 17 - június 21-ig ERDEI TÁBOR Balatonszárszón 

2013. június 24 – június 28 –ig NAPKÖZIS TÁBOR/FITTEN-FRISSEN PAJTISAN 

2013. július 1 – július 5 –ig   NAPKÖZIS TÁBOR/ALKOSS PAJTÁS! 

2013. július 8 – július 12 –ig  NAPKÖZIS TÁBOR/TERMÉSZETBOGARÁSZÓ HÉT 

KÜLSŐS GYEREKEKET IS SZÍVESEN LÁTUNK!!! 

AUGUSZTUS UTOLSÓ HETÉBEN: 

ÚJRA MORZSÓKA TÁBOR  

 

 

NYÁRI PROGRAMOK A SZIE GYAKORLÓINTÉZMÉNYÉBEN… 

WWW.GYAKORLOOVI-SULI.HU  fotó: „Mrs.Evvyke” 

Ágoston Béla
muzsikál Szarvason június 7-én 18 órakor

az evangélikus Újtemplomban
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A belépés ingyenes, adományokat 
a gyülekezet javára szívesen elfogadunk!

Újtemplomi Evangélikus Egyházközség
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A labdarúgó megyei I. osztályban véget ér-
tek a küzdelmek, mert a sportág nagy nyári át-
rendezése miatt az osztályozók kerülnek előtér-
be. Az utolsó héten amolyan bajnoki döntőt ját-
szott Méhkeréken a Csabacsűd csapata, amely 
számára csak győzelem ért volna aranyérmet, 
de ez elmaradt. Bajnok lett viszont a harma-
dik vonalban a Szarvasi FC második számú 
alakulata, amely megvédte tavalyi elsőségét a 
Kötegyán és a Kardos-Örménykút előtt.

Szarvasi FC–Nagyszénás SE 8–1 (5–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Szarvas, 200 néző. V.: Sárközi. Szarvas: Kiri 
– László (Stanley), PÁKOZDI, Benczúr, Filyó 
– Murvai (Kiszel), BOGDÁN P., FURÁR, 
Kristóf (Lós) – MOLDVÁN, Klimaj. Edző: 
Rétes Pál. Gólszerző: Kristóf 2, Pákozdi, 
Furár, Kiri (11-esből), Moldván, Bogdán, 
Klimaj, ill. Tasi. Kiállítva: Kiri (a 16-oson kí-
vül kézzel ütött a labdába) a 72 percben.

Rétes Pál: – Régóta adósak voltunk szur-
kolóinknak és önmagunknak a tetszetős já-
tékkal. A mai nap azonban méltó zárása volt a 
szezonnak, illetve a bajnokságnak.

Ifi : 7–0.

Sarkadi KLE–Kondorosi TE 2–3 (1–3)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Sarkad, 150 néző. V.: Fehér. Kondoros: Né-
meth – Rafaj (Pusztai), SÜLI, Kasik, VAJ-
GELY – Harangozó (Dowidat), Bíró, KAJ-
TÁR, Nyéki (Filyó) – IFJ. SOMOGYI, MIK-
LYA. Edző: Somogyi János. Gólszerző: Ba-
logh, Perlaki, ill. Miklya 2, ifj . Somogyi.

Somogyi János: – A következő szezonban 
újra a dobogón szeretnénk lenni.

Ifi : 2–1.

Méhkeréki SE–Csabacsűd SE 4–1 (0–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Méhkerék, 800 néző. V.: Csatári. Csabacsűd: 

Kovács A. – Sovány, Petykó, Kis M., Gomb-
ár (Virág) – Szilágyi D., Bakró (Besse-
nyei), BORGULYA, SONKOLY – Sajben, 
CSEKE. Edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: 
Sztojka 3, Bondár, ill. Cseke.

Brlázs Gábor: – Ma különböző okok miatt 
nem hoztuk a megszokott játékunkat. A for-
dulópontokból rosszul jöttünk ki. Büszke va-
gyok a csapatom éves teljesítményére.

Ifi : 1–3.
További eredmények: Mezőhegyesi SE–

Dé vaványa SE 2–1, Mezőberényi FC–Szeg-
halmi FC 1–2, Frühwald-Jamina SE–Tót kom-
ló si TC 2–3, Gyomaendrődi FC–Rákóczi Va-
sas SE 0–2, Füzesgyarmati SK–Békéscsabai 
MÁV SE 4–0.

A bajnokság végeredménye: 1. Méhkerék 
77 pont (85–28), 2. Csabacsűd 74 (89–21), 3. 
Szarvas 71 (78–24), 4. Füzesgyarmat 50 (68–
37), 5. Kondoros 48 (61–42), 6. Rákóczi Vasas 
46 (60–47), 7. Jamina SE 37 (67–58), 8. Nagy-
szénás 37 (43–60), 9. Mezőhegyes 36 (39–73), 
10. Mezőberény 36 (45–51), 11. Tótkomlós 34 
(41–68), 12. Szeghalom 32 (54–71),  

13. Gyomaendrőd 32 (36–59), 14. Békés-
csabai MÁV 30 (32–57), 15. Dévaványa 29 
(33–70), 16. Sarkad 12 (40–106).

Szabadkígyósi SZSC–Békésszentandrási 
HMSE 5–1 (4–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Szabadkígyós, 200 néző. V.: Belanka. Békés-
szentandrás: Petrás – Mochnács (Szabó M.), 
Bobvos, CSATAI, Rusz – Kovács N., KISS 
L. – Rácz A., Bagi, Kiss T., RÁCZ R. – Csi-
pai (Balogh). Edző: Pisont András. Gólszer-
ző: Piti 2, Farkas F., Mochnács (öngól), Bur-
kus, ill. Rácz R. (11-esből). Kiállítva: Barta 
(második sárga lap után), a 74. percben.

Pisont András: – Magabiztos hazai győ-
zelem született, amihez kellettek az óriási 
egyéni hibáink. Gratulálok a kígyósiaknak az 
ezüstéremhez, játékosaimnak pedig a harma-
dik helyhez. 

Ifi : 6–1.
További eredmények: Magyarbánhegyesi 

FC–Bucsa 1–0, Battonyai TK–Újkígyós FC 
2–1, Gádoros SE–Köröstarcsa KSK 2–0, 
Körösladány MSK–Mezőkovácsházi TE 3–1, 
Csanádapácai EFC–Csorvás SK 3–2, Do-
bozi SE–Kétegyháza SE 3–1, Vésztői SE–
Lőkösháza KSK 0–0.

A bajnokság állása 29 forduló után: 1. 
Körösladány 79 (117–23), 2. Szabadkígyós 

70 (91–21), 3. Békésszentandrás 63 (84–38), 
4. Mezőkovácsháza 49 (80–50), 5. Vésztő 
47 (55–45), 6. Csanádapáca 43 (54–53), 7. 
Battonya 41 (47–46), 8. Lőkösháza 40 (47–
55), 9. Újkígyós 39 (59–61), 10. Kétegyháza 
37 (54–57), 11. Bucsa 36 (46–58), 12. Doboz 
30 (53–78), 13. Csorvás 27 (48–81), 14. Gá-
doros 23 (34–82), 15. Köröstarcsa 22 (38–67), 
16. Magyarbánhegyes 10 (29–119).

Kardos-Örménykút KSK–Szarvasi LSZK 
2–1 (1–1)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkő-
zés. Kardos, 70 néző. V.: Ottlakán M. Kardos: 
Kurucz – Kékesi T. (Tímár), Mizik, Valaczkai 
– LÁZÁR, LESTYÁN, Gulyás (KÓRÓDI), 
Cziglédszki (Mihók), Vaskor (Viszkok) – 
Sztvorecz (Opauszki), Brlás. Edző: Gombár 
György. Szarvas: KONDACS – Korbely, Galát, 
Zahorecz, Károly – Lólé R., Becsei – LÓLÉ A., 
Varga V., Roszik – Tusjak. Játékos-edző: Galát 
Pál. Gólszerző: Brlás, Gulyás, ill. Lólé A.

Gombár György: – Elismerésem a csapat-
nak a dobogóért.

Galát Pál: – Csere nélkül ennyire voltunk 
képesek. 

Kevermes SE–Szarvasi FC II. 0–5 (0–3)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Kevermes, 100 néző. V.: Rácz A. Szarvasi 
FC II.: VALASTYÁN B. – Tóth P., Kugyela 
(Körmendi), Pákozdi, Roskó – Stanley 
(Kopcsjak), Darida N., FURÁR (Varga), 
STEIGLER, (Kopcsjak) – SINKA (Tóth 
T.), Markovics (ALTMANN). Edző: Farkas 
Endre, Paulik János. Gólszerző: Stanley 3, 
Furár, Altmann.

Farkas Endre: – Nehezebb egy nőt megsze-
rezni, mit megtartani. Gratulálok a fi úknak, és 
köszönjük a szurkolóinknak a biztatást.

További eredmények: Telekgerendási 
SC–Nagybánhegyesi RSE 3–0, Kamuti SK–
Csárdaszállási SZSK 1–4, Gerendás SC–
Kötegyáni SK 2–4. Szabadnapos: Kunágota 
TE, Kétsopronyi RSE.

A bajnokság állása 25 forduló után: 1. Szar-
vasi FC II. 53 (65–28, 22), 2. Kötegyán 47 (63–
28, 21), 3. Kardos-Örménykút 46 (61–39, 22), 4. 
Csárdaszállás 35 (56–36, 21), 5. Kamut 34 (37–
53, 21), 6. Kétsoprony 32 (51–40, 21), 7. Geren-
dás 32 (48–41, 21), 8. Kunágota 26 (47–56, 21), 
9. Kevermes 26 (38–47, 21), 10. Nagybánhegyes 
17 (36–61, 21), 11. Telekgerendás 14 (32–66, 
21), 12. Szarvasi LSZK 5 (18–57, 21).

A Szarvasi FC II. bajnokcsapata. Álló sor (balról): Tóth Tamás, Kugyela Balázs, Sinka Attila, 
Roskó Tamás, Farkas Endre edző, Pákozdi Ferenc, Körmendi Péter, Kopcsjak Viktor, Tóth Péter. 
Térdelnek: Markovics Zsolt, Furár Róbert, Steigler Ádám, Enabulele Stanley, Valastyán Balázs, 

Varga Zsolt, Altmann Roland, Darida Norbert, Farkas Norbert. Hiányzik a képről: Bogdán Péter, 
Bogdán Gábor, Laluska Balázs, Herkó Ákos, Csík Dávid, Kiss Béla

Megvédte bajnoki címét a Szarvas II.

Öregfi úk bajnoksága
Több mérkőzést is lejátszottak a 35 éven 

felüliek megyei labdarúgó-bajnokságá-
ban. A tavaszi idény eddigi történései alap-
ján úgy fest, hogy a bajnoki címre a Szarvas 
és a Békéscsaba pályázik a legjobb kilátások-
kal, a bronzérem pedig már borítékolható a 
békésszentandrásiaknak.

Békéscsabai RISE–Szarvasi FC 4–3 (1–1) 
35 éven felüliek bajnoki mérkőzés, Békés-

csaba. Szarvas: Nagy Z. – Kugyela Zs., Tóth 
R., Velky, Keller – Pusztai, Orovecz, Ro-
zsán, Kóródi – Truczka, Bencze T. Csere: 
Cziglédszky, Závoda, Paulik, Orovecz J. Csa-
patvezető: Orovecz József. Gólszerző: Fehér-
vári 3, Kiss I., ill. Truczka 2, Orovecz T.

Gádoros SE–Békésszentandrási Öregfi úk 
2–5 (1–2)

35 éven felüliek bajnoki mérkőzés, Gádo-
ros, 50 néző. V.: Gebei. Békésszentandrás: 
Petrás – Foltán, Medveczki, Hamza, Szabó J. 
– Domján, Pisont, Rusz Z., – Bovos I., Rusz 
R., Koppányi. Csere: Szín, Vígh, Kovács L., 
Ádám, Makai. Gólszerző: Benke 2, ill. Rusz 
Z. 2, Rusz R. 2, Kovács L.

A bajnokság állása: 1. Szarvasi FC 22 pont 
(43–20, 10 mérk.), 2. Békéscsabai RISE 22 (25–
10, 10), 3. Békésszentandrási ÖF 18 (25–14, 10), 
4. Csorvás 18 (26–23, 12), 5. Med gyes egyháza 
SE 14 (34–25, 8), 6. Gádoros SE 4 (14–43, 11), 
7. Pusztaföldvári LK 3 (11–43, 11).
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Ötödik alkalommal találkoz-
tak a Szarvasi SC egykori ké-
zilabdásai az elmúlt hétvégén, 
amely 2009 óta hagyománnyá 
vált. Gulyás Mihály és Nyári Mi-
hály szervező 46 volt kézilabdás-
nak küldött meghívót, közülük 
21 fogadta el a felkérést és gyűlt 

egybe a Vadászkürt Vendéglő 
kerthelységében. Többen beteg-
ség, elfoglaltság és egyéb okok 
miatt maradtak távol, de jelezték 
jövőre szívesen jönnek. A megje-
lentek néma főhajtással adóztak 
az elmúlt évben körünkből eltá-
vozott Kugyela Jánosnak (Janó) 

és Jasák Istvánnak (Pisti). Egy 
kis hazai „tüzes-víz”, friss pogá-
csa oldotta a hangulatot, majd el-
kezdődött az emlékek felidézése. 
A beszélgetést megszakította a 
fi nom ebéd, azt követően viszont 
késő délutánig tartott a régi mér-
kőzések, sztorik felidézése.

Luca a másodikat is „behúzta”
Az ügyeletes szarvasi kajakos tehetség, Homonnai 

Luca a győri maraton bajnokság után a sukorói or-
szágos diákolimpiát is megnyerte korosztályában, 
amelyet június első két napján bonyolítottak le a 
sukorói versenypályán. A Velencei-tó azonban nem 
csak Bátor György tanítványának hozott szerencsét, 
hiszen számos további szarvasi és békésszentandrási 
fi atal tért haza éremmel a viadalról.

Szarvasi és békésszentandrási eredmények. 
Ifj úsági férfi . K–1 2000 m: 6. Sztankovics Tamás 
(Szarvas). Serdülő fi ú. K–1 2000 m, V. évf.: 3. Kuli 
István (Szarvas). Kölyök fi ú. K–1 2000 m, III. évf.: 
8. Kós Benedek (Szarvas), … 10. Somogyi Róbert 
(Szarvas). K–1 2000 m, IV. évf.: 2. Konstantinovics 
Máté (Szarvas). Gyermek fi ú. MK–1 2000 m, II. 
évf. (B-C döntő): 1. Pekár Tibor Csanád (Szar-
vas), … 3. Mikó Dániel (Szarvas), … 7. Csépai 
Barnabás (Békésszentandrás), … 9. Szekeres Zol-
tán (Békésszentandrás). MK–2 2000 m, II. évf.: 7. 
Opauszky Márk, Szlovák Balázs (Szarvas). MK–1 
2000 m, I. évf.: 12. Molnár Előd (Szarvas). 

Szabadidősportolók. Gyermek fi ú. MK–1 500 
m, I. évf. (7 döntő alapján): 1. Nyerges Áron (Szlo-
vák) és Németh Áron (Szlovák), … 3. Jakab Benedek 

(Benka), 4. Keller Gergő (SZIE), 5. Bakulya Boldi-
zsár (SZIE), Szilágyi Áron (Benka) és Osztás Péter 
(Szlovák), … 6. Brachna Balázs (SZIE). MK–1 500 
m, III. évf.: 6. Török László (Székely). MK–2 500 
m, I-II. évf.: 2. Bánfi  Péter, Kupecz Dávid (Benka). 
MK–2 500 m, III. évf.: 3. Medvegy Zalán, Hajdú 
Dávid (Szlovák, Vajda).

Serdülő leány. K–1 2000 m, V. évf.: 1. Homonnai 
Luca (Szarvas, edző: Bátor György). K–2 2000 m: 
5. Petrovic Maja, Szabó Alexa (Békésszentandrás), 
... 8. Csontos Andrea, Szekeres Tünde 
(Békésszentandrás). Kölyök leány. MK–1 2000 m, 
III. évf.: 16. Urbancsok Anett (Szarvas). K–1 2000 
m, III. évf.: 7. Nagy Katalin (Szarvas), … 10. Szín 
Noémi (Szarvas). K–2 2000 m, IV. évf.: 3. Rohony 
Noémi, Szrnka Tímea (Szarvas). K–1 2000 m, IV. 
évf. (B döntő): 1. Kanti Anna (Békésszentandrás). 
Gyermek leány. MK–2 2000 m, I. évf.: 8. Tus-
jak Enikő, Czinkoczki Dzsenifer (Szarvas). MK–1 
2000 m, II. évf.: 11. Lehoczky Renáta (Szarvas).  

Szabadidősportolók. Gyermek leány. MK–
1 500 m, I. évf. (7 döntő alapján): 3. Frankó Fanni 
(Szlovák). MK–1 500 m, II. évf.: 2. Bontovics Petra 
(Szlovák).

Sikeres pótlecke
A nyitó héten elmaradt két 

mérkőzése közül az egyiket si-
került pótolnia a megye második 
vonalában szereplő szarvasi ket-
tes számú teniszcsapatnak. A he-
lyi együttes a Békést látta vendé-
gül, és nagy csatában múlta felül. 
A Sarkadi Lendület elleni talál-
kozót a tervek szerint június 8-án 
rendezik meg és az eredeti sorso-
lással ellentétben Szarvason.

Szarvasi TC II.–Békési TC 
5:4. Megyei I. osztályú csapat-
bajnoki teniszmérkőzés, Szarvas. 
Szarvasi győztesek: dr. Lengyel 
Ákos (1. pálya), Eckert Roland 
(2.), Darvas Krisztián (5.), vala-
mint a Samu Tamás, Parczen Do-
mokos (1.), és az Eckert Roland, 
Darvas Krisztián (3.) páros.

Pekár Edina győzött, Medvegy 
Dalma és Sebők Anett ezüst-
, Frankó Fanni és Petrás Már-
ta bronzérmes lett a gyulai Pak 
Kupa sakkversenyen, amely min-
den évben a megye korosztályos 
egyéni bajnokságának számít.

Szarvasi helyezések. I. kor-
osztály: 6. Tóth Szabolcs, 8. Pósa 
Levente. II. korosztály: 3. Fran-
kó Fanni, 6. Huszárik Nelli, 8. 
Mravík Gabriella, 9. Lustyik Já-
nos, 11. Sebők Dániel. III. kor-
osztály: 3. Petrás Márta. IV. kor-
osztály: 2. Medvegy Dalma. V-
VII. korosztály: 1. Pekár Edina, 
2. Sebők Anett.

SPORTMŰSOR

Június 7., péntek
Labdarúgás. Öregfi úk baj-

noksága: Szarvasi FC–Békés-
szent  and rási Öregfi úk, Szar-
vas, 18.00. 

Június 8., szombat 
Kézilabda. Megyei női: 

Kondorosi NKK–Gyoma end-
rődi NKSE, Kondoros, 15.00. 
Bé kés szent andrási KC–Béké-
si NKTE, Békés szentandrás, 
15.00. Megyei férfi : Kondorosi 
KK II.–Kon dorosi KK I., Kon-
doros, 18.00.

Labdarúgás. Megyei III. osz-
tály: Szarvasi LSZK–Nagy bán he-
gye si RSE, Szarvas, 17.00. NB 
II, U15: Szarvasi FC–SZEOL 
SC „C”, Szarvas, 10.00. NB II, 
U13: Szarvasi FC–SZEOL SC 
„C”, Szarvas, 12.00.

Tenisz. Megyei II. osztály: 
Szarvasi TC II.–Sarkadi Len-
dület, Szarvas, 9.00.

Meglepetés a szentandrási derbin 
Meglepetéssel zárul a megyei 

női kézilabda-bajnokság kistér-
ségi derbije, amely a kevésbé esé-
lyesnek tartott kondorosi lányok 
négygólos sikerével zárult Békés-
szent andráson. A kondorosi fi úk 
viszont ugyanekkora különbséggel 
maradtak alul Mezőhegyesen.

Békésszentandrási KC–
Kondorosi NKK 16–20 (9–9)

Megyei női kézilabda-mérkő-
zés. Békésszentandrás, 65 néző. 
V.: Nyári T., Varga. Békés szent-
and rás: LÓLÉ – Lénárt, Aszó-
di 4, Bohák 3, Egriné 2, Petrás 
V. 5, Szilágyi G. Csere: Szabó K., 
Székely (kapusok), Petrás B. 2, 
Lestyan Goda, Szucsán. Játékos-

edző: Egriné Kovács Andrea. Kon-
doros: MEGYIK – FÖLDVÁRI 
6, KÖNYVES 5, Kun 2, Lasz kács 
2, Tóth A. 2, Vaskor. Csere: Melis 
(kapus), Dévai, Gyi me si 2, Plentri 
1. Edző: Kovács Sándor. 

További eredmények: Gerla 
SE–Sarkadi KSE 17–15, Gyoma-
end rődi NKSE–Füzes gyarmat 
SK 25–26, Kétsopronyi SE–Mező-
be rényi SDSE 18–16, Nagyszénás 
SE–JALTE-Békéscsaba 20–25, 
Dobozi KE–Újkígyós FIDSE 14–
24. Szabadnapos: Békési NKTE. 
A 15. fordulóból: Békési NKSE–
Mezőberényi SDSE 23–27.

Mezőhegyesi SE–Kondorosi 
KK II. 35–31 (16–15)

Megyei férfi  kézilabda-mér-
kőzés. Mezőhegyes, 30 néző. V.: 
Hirth, Őry. Kondoros: Szebe-
gyinsz ki – BELO PO TOCZ-
KY 7, KRAJCSO VICZ 9, HA-
NYECZ 10, Sztrehovszki 3, Rák 
2, Vajgely. Csere: Valastyán (ka-
pus). Játékos-edző: Kasnyik Ta-
más. A Mezőhegyes legjobb gól-
dobói: Lovász 11, La u ri nyecz 8.

További eredmények: Nagy-
szé nási SE–Békéscsaba DKSE 
18–31, Kétsopronyi SE–Körös 
KK Gyomaendrőd 38–23, Kö-
rös tarcsa SK II.–Gyulai SE 27–
26, Köröstarcsa SK I.–Újkígyós 
FIDSE 42–30. Szabadnapos: 
Kondorosi KK I.

Jubiláltak a veterán kézisek

Az elmaradhatatlan közös tablóképAz elmaradhatatlan közös tablókép

Szarvasi érmek a 
sakkbajnokságról
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Július 2. 19.00
Melis György emlékest

Közreműködnek: Ardó Mária, Clementis 
Tamás, Csák József operaénekesek 

Hegedűs Valér zongoraművész
Egységes jegyár: 500.-

Július 13-22. Cervinus Fesztivál
Július 13.  20.30 

A dzsungel könyve  
– táncjáték két felvonásban –

A szarvasi Cervinus Teátrum előadása
Író: Rudyard Kipling 

Koreográfus: Eva Reinthaller 
Díszlet: Martini Yvette 

Koreográfus-asszisztens: Kovács Kriszta
Színpadra alkalmazta: Eva Reinthaller

Jegyár: I. helyár: 1.600.-, II. helyár: 1.200.-
szarvasiaknak 20% kedvezmény

július 14.  20.30
Robert Harling: Acélmagnóliák  

– színjáték két részben – 
A budapesti Játékszín előadása

Szereposztás:
Valery – Hernádi Judit
Clairee – Szulák Andrea

Truvy – Dósa Zsuzsa
Emily – Zsurzs Kati

Shelby – Erdélyi Timea
Annelle – Bartha Alexandra

Rendező: Korcsmáros György
Jegyár: I. helyár: 3.200.-, II. helyár: 2.700.-

szarvasiaknak 20% kedvezmény
esőnap: július 15.

A Cervinus Teátrum 2013. évi Szarvasi Vízi Színházi programjai
Július 16.  20.00

Happy-Junior Band
100 tagú német harmonikazenekar koncertje

A belépés ingyenes

Július 17. 20.00
Színház másként  

– vidám felolvasó színház – 
Ivan Holub: A temetés – vígjáték

A belépés ingyenes

Július 18. 20.00
A Szarvasi Rezesbanda műsora 

– táncházzal
Fellép: Vesztergám Miklós tárogatóművész

A belépés ingyenes

Július 20.  20.30 
Musical  és Rockopera Gála 

Részletek hangzanak el musicalekből és 
rockoperákból: Cabaret, Miss Saigon, Jézus 
Krisztus Szupersztár, István a király, Hair.

A gála szereplői: Lapis Erika, Kecskés 
Tímea, Éder Enikő, Arany Tamás, 

Koroknai Árpád, Derzsi György és a 
Forgatag Táncegyüttes

esőnap: július 21.
Jegyár: I. helyár: 2.500.-, II. helyár: 2.000.-

szarvasiaknak 20 % kedvezmény

A Cervinus Teátrum további 
programjai a Szarvasi Vízi 

Színházban
Augusztus 10.  18.00  

Kolompos zenekar 
gyermmekműsora táncházzal
Jegyár: Gyerek: 600.- (12 éves korig), 

felnőtt: 800.

Augusztus 19.  20.30
A Magyar Állami Népi Együttes 

műsora: Naplegenda 
Koreográfi a: Németh Ildikó, 

Mihályi Gábor, Ónodi Béla, Szappanos 
Tamás, Végső Miklós

Rendező-koreográfus: Mihályi Gábor
Jegyár: I. helyár: 3.000.- II. helyár: 2.600.-

szarvasiaknak 20% kedvezmény

Szeptember 13. 20.00
Irigy Hónaljmirigy – élő koncert

Jegyár: I. helyár: 3.800.-, II. helyár: 3.200.-

Bővebb infó: 
www.cervinushaz.hu, 
www.cervinusfest.hu 

66/311-464
Jegyek kaphatók 

a Cervinus teátrum jegypénztárában és 
előadás előtt a helyszínen


